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Egyes szám ára 20 korona.

Csodálatos a szív
az ö érzésvilágával. Ha ezer baj le-' 
veri és már a csüggedés holló szár­
nya csap feléje, egy röpke napsugár, 
egy úszó rózsaszirom a szennyes ár 
felett, egy zöld ágacska a remény 
tépett fájáról már megryugtatja, fel- '| 
deríti, hittel, uj bizakodással tölti eh

Nem kell minekünk nagyon mesz- 
szire menni, ha nyomruságot aka­
runk látni. Szeges ostorával ver ben­
nünket a sors. Rabszolgák' vagyunk 
és megalázotfak; kiraboltak és kol­
dusok. megcsonkították és mégis hi­
tetlenek. Nap-nap után birkózunk az 
élettel, küzdünk a drágasággal, mely 
miatt nehéz gond a derékaljunk és 
szomorúság az ébresztőnk. S mintha 
a sors is ellenünk esküdött volna, 
az idők sem olyanok, amint szeret­
nénk. Az idők sem, az emberek sem. 
S hiába kersünk megváltást, az em­
berek önzők, nemtörődök, mérgesek, 
boszuállók, megzavarodottak. Egyi- j 
kei az olcsó diadal tette kótyagossá, 
másikat a baj bolondította meg. Csak 
nézzük végig a tudósításokat.

Londonban tizenkét uj légi csata­
hajót építettek. Győrben negyed mé­
teres hó esett. Pesten a zsír ára már 
2400 korona. Essenben a franciák 
hét embert agyonlőttek. Newyork 
előtt a szesztilalom ellenére átakar- > 
tak csempészni egy hajórakomány 
alkoholt. Az ellenőrök a hajót el- 
sülyesztették, melyen 15 emberélet 
elpusztult, Indiában pestisjárvány 
dühöng .mely eddig 8 ezer embert, 
pusztított el. És igy tovább. Az em- , 
berniek az idegeire ül valami nehéz» i 

valami nyomasztó érzés és látván az 
egész világon tobzódó nyomort és 
őrületet,, szinte jön. hogy lecsapjon 
öklével az asztalra.

De felcsillan ám a biztató remény, j 
Szinte, eldugva, mintha mellékes vol­
na az egész esemény, mely eltörpül­
ne a cselák párisi házalása, olvas- ' 
suk, hogy Mackensen német tábor­
szernagy Moszkvába utazott, hogy a 
német-orosz katonai egyezményt ott 
megbeszélje és megkösse.

Ennyi az egész, de minékünk a bi­
zakodó szemünk tágra nyílik tőle és 
egy percre megáll minden munka a 
kezünkben, mert minden idegszálcnk 
odairányul és arra a szalonkocsira 
koncentrálódik, meyet már ismerünk 
s melynek ablakából a dicsőséges 
hadviselésnek utólérhetlen zseniáli- 
tásu, klasszikus nagymestere, Mac­
kensen néz ki az elsuhanó tájra- el­
gondolkozva, . elszántan és velünk 
együtt megújuló bittel, bizakodással. 
Ha a csüggedés tudna úrrá lenni a ’ 
nagy hadvezérnek hazafias tiszta he-. 
vületü lelkében, nem venné útját az 
orosz főváros felé. Ha nem remény­
kednék a nagy német nemzet eljö­
vendő feltámadásában, nem tenne 
egy lépést a terror borzalom orszá­
gában. Ha pedig megy és ebben sem- , 
mi kétségünk, akkor utazását nagy- ■ 
szerű célkitűzés irányítja és acélos 
karjában, acélos szivében és erős 
agyában a német Géniusz elszántsá­
ga, élet eltökélsége. él és duzzadoz.

Még tartott a világháború. Még a 
diadal s dicsőség magaslatában ra­
gyogtak a német fegyverek, amikor 
Mackensen az ő látnoki szemeivel i 

nézve azt. mondotta: mig a háború 
véget ér és mig az igazság végleges 
diadala eljön, sok köny kicsordul és- 
sok szív megszakad! Látta, tudta, és 
az idő igazolta őt, Vagy látott-e Né­
metország sanyarúbb, rettenetesebb 
időket, mint az emberi elvetemült­
ség folyományaként ma lát. A talpra- 
állás nem következhet el másként- 
csak ha a saját vermében fogják meg 
az ellenséget. Keleten most ez ké­
szül. Virrad!

Barangolás a félelme­
tes árak útvesztőiben I

Félmillió kell egy kétgyermekes 
család ruházatára.

Tavasz beállta és az ősz vége a 
városi ember leggondterhesebb idő­
szaka a mai világban. Ekkor kell 
ugyanis, jobban mondva, kellene be- | 
vásárolni. A cipő talpát kikezdte, az 
utcakő, a télikabát már-már túlságo­
san nehéz, jó volna megválni tőle, 
csakhogy a többesztendős ruha, ame­
lyet már kifordítani sem lehet többé, 
alig viselhető felöltő nélkül a nap­
világosságtól ragyogó utcán. Az asz- 
szonynak is kellene tavaszi ruha, 
hozzávaló harisnya, cipő és a gyerek­
nek is. Ilyenkor a városi ember bu­
sán leül az asztal elé és nagyjából 
számolni kezd- hogy ugyan mennyi 
pénz keile, a felruházkodáshoz? Any- 
nyi kellene, amennyit egy esztendei 
fizetés sem kerekít ki.

Néztük az utcán, a kirakatba ki­
függesztett árakat. A drágaság tud­
valévőén rövid pár hét alatt, miköz­

ben a korona Zürichben csaknem fe­
lére esett, legtöbb esetben majdnem 
kétszeresére emelkedett. Ma már 
mindenért kétszer annyit kell fizet­
nünk. mint március elején. Sokan áll­
dogálnak a kirakat előtt, a cipőüz- 
letek előtt, ahol 12.000 korona az 
ár. de a. szemrevalóbb cipő 18—20 
ezer korona. A ruhaüzletekbe azon­
ban már csak huszonötezresekkel le­
het belépni. 60.000 korona a felöltő, 
de hogy mibe kerül a legdrágább- 
azt talán még a tulajdonos sem tud­
ná megmondani.

íme. milyen volna egy kétgyerme­
kes családapa számlája, ha mindent 
be akarna, ha tulna vásárolni, amire, 
családjának föltétlenül szüksége 
volna:
2 pár cipő — — ------- — 82.000 K
1 férfiruha — — —-------------- 85.000 K
1 félöltő--------------------- 70.000 K
1 női kosztüm —------------- 100.000 K
1 blúz----------------------- _• 10.000 Tv
I köpeny---------------------  65.000 K
1 kalap —---------------- 6000 W
í női kalap------------------ - 9500 K
4 pár harisnya--------------- 7000 K
1 pár kesztyű------ --------- 1200 K
2 gyermek ruha — -----------  40.000 K
2 pár gyermekcipő------ 16.000 K

30 méter fehérnemvászon — 45.000 K

összesen: 486.700 K

.Amikor a bus családapa gondosan, 
lassan nehogy elvétse, összeadta a: 
listát és alájabiggyesztette a cum 
mák summáját, kivétel nélkül vala­
hány nagyot, sóhajt és bizonyosan 
eszébejut : mibe, került mindez béke­
világban? Könnyű kiszámítani, erre 
még mindnyájan emlékszünk:

Körüljártuk a Balatont.
Még hűvös a bolondos áprilisi nap. 

Szeles, borongós napon egy kis edzett 
csapat lépdel végig Debrecen utcáin. 
Hátukon nehéz batyu, ruházatuk 
könnyű, feszes léptükről azt gondol­
hatnák, hogy berukkoló katonák- Hu­
szonegy kollégiumi deák indul a ta’ 
vaÄZ első sugallatára, hazánknak egy 
másik, talán szebb, boldogabb része­
nek megtekintésére. Megnézi a ked­
ves Dunántúlt, a szép Balatonit. Megfő 
kinti a.z ország fővárosát, Budapestet-

A szilaj vonat napsütött rónákon 
at szalad a vándorokkal,- kik kórul 
egyik-másik Debrecen határán még 
nem volt kívül. A föld népe már tá ­
pon van. dolgozik. Sok megmuvelet- 
len táblát látunk. A télen kifagyott 
a földből az eke, a tavaszi vetés nem 
kél, eső kellene rá. A seőke Tisza mé­
lyen, méltóságteljesen- hömpölyög s 
még néhány óra, már Budapesten 
száll ki a vándor-társaság. .

Budapest szép, mint a háború előtt. 
Az élet lüktet ereiben. Mégis beteg, 
Legalább alt mondják. Budapest nem 
CstBAá-Magyarorwzághez való. Túl­
nőtte azt. A helytelen gazdasági poli­
tika a tulságba vitt vasúti tarifa meg 
báni tot fa kereskedelmét- Szemmel lát 
ha-felaft banwítitt. iss eb 

mérad vagyona s helyette a megszál­
lott területekhez közel eső városok 
lendülnek fel.

Mihelyt a Dunát átléptük, az éghaj­
lat megjavult. Már Budapesten sincs 
szél. Enyhe tavaszi szellő leng. Az 
éjjel itt is hűvös, de nappal ragyog 
minden s a nap melege már érezhető. 
Alig pár órai ut a mai magyar ten­
ger a Balaton tava az ország szivé­
hez. Már Ízelítőnek Székesfehérvár 
után oft van a kisebb velencei tó. Cse 
kély, nádas fő. Egykor összeért a Ba­
latonnal.

A Balaton végtelen lükre ragjog. 
kacag és kacsint, mint a csalfa asz- 
szonv szeme. Nyugodt, mint az ár­
tatlan lélek. A kék ég méregeti felhő­
fel fos ábrázafát. tükrében s szélára 
telepszenek a zalai kuphegyek söfét 
vonalai. Szép, igazán gyönyörű lát­
vány. A siófoki .somogyi rész lapos 
homokos partja egyhangú. A nyaraló 
helveken még nincs élet. A szállók 
lelakatolva, állanak. Csupán a benszii- 
löft falusiak bámulnak kitartóan 
bennünket-

A Balaton déli végében a Festeti­
csek birodalma Keszthely zárja be a 
Balaton melletti községet. Nem nagy, 
de csinos hely, sokan látogatják. Nem 
annyira a város, mint inkább a köze­
lében levő „Hévíz' gyógyfürdő vonza 
ide & fürdő hőforráe, 

a dunántúli vulkánikus világnak 
egyik kései maradványa. Pár ezer 
méter mélyből gazdagon bugyog fe.l 
a 30n meleg viz, fáz holdas tav&t ké­
pez, évenként 12—14,000 beteg láto­
gatja. Csodálatos, hogy o nagy for­
galma mellett sem építettek a fürdő­
höz vasutat, A deák csoport is más­
fél órát marsol a dombos erdőn ke­
resztül. De nem bánja meg, mert a 
leáldozó nap fényénél, hús esti szél­
ben, kellemes meleg vízben úszkál a 
szabadban.

A hajnal szárnyas hírnöke — a 
kukorékoló kakas — már útban ta­
lálja a kisded csapatot- Hegyeken ke­
reszteli rójják Htjukat. A Kisfaludy 
Sándor által örök szépen mogénekell 
romantikus történetekben gazdag 
várromok közt nézne.k széjjel. Reg­
gelijüket Szigligeti várának dúledező 
falai t.óvébHii saját kezűleg főzik meg. 
Ki mit főz. at.z eszik. Csobánc, Tátika, 
Badacsony bazalt kúpjai kézzel fog- 
hafóan bizonyítják. hogy a dunántúli 
nagy füzháüyó hegyek építették fel 
őket még az előtt, mielőtt az ember 
megjelent volna a földön.

A hosszú gyaloglásban langadt ufa 
sokat a. Badacsony tüzes bora felfrlsi 
ti. A szép idő ctfcoinorodik. erős szel 
támad s folyton erősödik. A Balaton 
vizét felkorbácsolja a vihar. A kor­
bács -ütésekre f el zavarodik. & vj*, színe 

vészjósló, ragyogó h'áfáf. megrázza. 
Eszi, tépi a partot és a mólókat- —• 
Szenti borzalommal állunk meg ha- 
ragvó Balaton előtt. íme egy nagy 
gőzbárka, szeldesi dúló habjait s á 
hullámzó Balaton tetejét) «ok, soh 
halász csolnak lepi el. Halasznak a 
zavarosban. Küzdenek a hatalmas 
hullámmal és lesnek a söf.éf, zavaros 
vízben bolyongó halakra.

A gyorsan épülő balatoni fűidőtele. 
pekef fájó sizvvel hagyjuk el. Vész e 
ségunket kárpótolja a pompás ut a 
Bakony hegységen keresztül. A Ba­
kony hegység előtt kisebb kietlen 
donibor vidék fekszik,. Apró kőtör­
melékek özöne alkotja, melyen alig 
nő fű. Ez a kis Bakony, melyet n 
magyarországi jégkorszak hagyott 
ránk évmilliókkal ezelőtt. A tiagv 
Bakony szép szálas erdővel benőtt 
zeg-zugos mészkő hegység. Fensége­
sen meredek szikla falakkal, kanyar­
gós völgyekkel. Szebbnél szebb pa­
noráma minden pillanatban az, utas 
előft. Az erdőkben a szénégetők dol­
goznak. füstjük messze elkísér ben­
nünket.

A Bakony hegységen túl lapos vi- 
léké.n halad az utas Győr felé. A kis 

magyar alföld része ez. A debreceni 
kollégium kálvinista deákjait a pan­
nonhalmi Bencés szerzetes rend stsál- 
iáaolia el, A papok seiveen fogadták
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2 pár cipő — —»tO K — 1
1 férflruha, «■— — 60 K —« í
1 iftlóltő-------- —— — — 60 K — f
1 női kosztüm _ — —. 70 K — I
1 blúz — —------- — — 5 K—' f
1 köpeny — — — — — 60 K — f
1 kalap — — — - — — 8 ® J 
J. női kalap — — 10 K — í
f> pár harisnya K - <

1 pár kesztyű -- ------------J * 40 *
2 gyermekruha
2 pár gyermekcipő------ 12 K — I

30 méter fehérnemüvászow 9 K — I 
összesen: 305 K 40 I

Szomorú bizony visszagondolni, 
ilyenténképen a „békebeli“ gyöngy- 
éíetre és ha az eredményül kapott 
summákat összevetjük még azt a ta­
nulságot is levonhatjuk, hogy az 
iparcikkek ára még sokkal jobban 
megdrágult, mint az élelmiszereke.

Izgalmas 
betörő haj na.
Tegnap este az újpesti rakparton 

levő palatínus házak tetején izgalmas 
betörő haiasza volt, amely több mint 
egy órahosszat tartott. A házak lakói 
észreveték, hogy a padlásról renge­
teg holmi eltűnt. Mire elállották a 
padlások valamennyi bejáróját. Erre 
á betörő kénytelen volt a padláslyu- 
kon át a háztetőre kimenekülni és ott 
szaladgált fel és alá.

Véletlenül ekkor ment a palatínus 
házak felé Futó Imre detektív fel­
ügyelő csoportja, a detektívek azon« 
nal hozzáfogtak a tetőn szaladgáló 
ember kézrekeritéséhez. A betörő erre 
a villámhárító vezetéken próbált le­
ereszkedni, azonban nem volt hozzá 
bátorsága. Ä detektívek és a betörő 
között a tető szélén izgalmas dulako­
dás támadt. Csak nehezen sikerült A 
betörőt megfékezni, mire megkötözve 
ji főkapitányságra kisérték. Nevét 
még nem tudták pontosan megállapí­
tani, mert kihallgatásakor három kü- 
lömböző nevet mondott be. Valószínű, 
hogv ma délelőtt már meg tudják ál­
lapítani igazi nevét és viselt dolgait

a cserkész deákokat, mindenről gon­
doskodtak nekik. A deákok örömmel 
szemlélték hazánk első szerzetes 
rendjét, öreg templomot, hazang leg­
nagyobb könyvárát, a hatalmas kiás- 
Vöm kertjét- A viharverte millenáris 
emlékben osszesereglvtite-k és saent- 
áhitatifal elénekelték a magyarok 
Imádságát és egy közülök elmondta 
a nemzeti hiszekegyet,.

A szép, hosszú t’ira mílfó és ked­
ves befejezése volt az a hajó ut, me­
lyet a cserkészek Győrtől Buda-
pesfig tőitek meg. A gyönyörű ter­
mes bécsi hajó csak úgy repült, a 
semleges Dunám A fiuk, akik még 
nem ül tok hajón, méjló bámulattal 
sr.omléifék a Duna kőt partján a fe- 
délzeről. A komáromi hidat a drót­
akadály épen a. hidk közepén zárja el 
és amikor aléi-fünk, a fiuk erősen fe­
nyegetik a lefele bámuló lomha cseh 
posztokat.

Mikor ajs este leszállt, hajónk a 
gyönyörűen kivilágított Budapesten 
futott előre. Impotón« festői kép. Va­
kító villany-fény a hidakon parányi 
világitó pontok a Golfért hegyen. A 
Duna két partja szépen kipitiykézve 
ragyog. Csak a királyi vár áll né­
mán, sötétben.

így cserkésztünk, táboroztunk, ta­
nultunk 21 deákakl. Nagy utat f.etr 
tünkj mai hatónknak — sajnos — 
majdnem felét bejártuk.

Dr. Ecsedi Is tv A*.

A m. kir. pínzügyigazgatóság a 
f. évi február l;ó 16-án 16027—023. 
III. szám alatt kelt hirdetménye 
szerint az általános forgalmi adó le­
rovásainak szabályosabb ellenőrzése 
céljából a blockok kötelező haszná­
latát elrendelte.

Ezen hirdetményben a. közönséget 
' felhívta a kir. pénzügyigazgatóság, 

hogy hazafias kötelességtudásból min 
den egyes esetben követelje a block 
kiadását, annak megtagadása esetén 
a forgalmi adó hivatalnál tegyen je­
lentést, mert ha ezt tenni elmulasz­
taná esetleg bűnrészese lehet s az 
1921. évi NäaIX. t.-c. 64. §-a alap 
ián szabadságvesztéssel büntetendő 
adócsalási cselekmények.

Az eddigi tapasztalatok azt igazol-

A Kereskedelmi Csarnok
Ae OMKE kongresszusa

A debreceni Kereskedelmi Csarnok 
ez a város üzleti, társadalmi és 

közjótékonysági életében nevezetes 
helyet betöltő egyesület, az idén éri 
meg fenpállásának 25’ik évét. A 
Csarnok elnöksége és választmánya 
méltó módon kívánja megünnepelni 
ezt az emékezetes esztendőt és e cél­
ra ki is küldött egy ünnep-rendező bi­
zottságot.

A bizottság ki akarja emelni az 
ünnepet a helyi jelleg szükebb kere­
téből, olyanformán, hogy a Csarnok 
jubileumával kapcsolatban éppen

Debrecen burkol programmja.
Osztályozzák az utcákat. -

Lapunk tegnapi számában megem­
lékeztünk arról, hogy a városi mér­
nöki hivatal a város utcái és terei 
burkolásának rendszeresítése céljából 
burkolási szabályrendeletet készitett, 
amelyet a jog- és pénzügyi bizottság 
tegnap délutáni ülésén tárgyalt le.

A szabályrendelet, mint azt tegnap 
már megírtuk, a burkolás anyagának 
szempontjából három osztályba so­
rozza a belsőségi utcákat.

I. osztályú utcák: Batthiányi, Deák 
Ferenc. Péterfia. Hunyadi, Kossutüh, 
Ferenc József- Simonffy-utca eleje, 
Széchenyi, SzentAnan-utcák, Hatvan 
utca a Reál iskoláig, Csapó-utca a 
Rákóczi-utcáig és a Simonyi-ut, to­
vábbá az Egyház-tér és a Petőfi-tér.

II. Osztályú utcák: Ajtó, Arany 
I János Bádogos. Bethlen. Burgondia- 
I utcák, Csapó-utca a Rákóczi-utcától, 
I Cegléd-utca. Darabos-utca, Erzsébet- 
| ut. Füvészkert. Hal-utcák. Hatvan­

utca a Reál iskolától kezdve. József 
kir. herceg-utca. Ká-polnási. Mester,

! Miklós, Nap. Nyomtató. Pásti, Rá­
kóczi. Reáliskola. Rózsa. Sas, Si-

' monffy. Thal.v Kálmán, Vár. Varga, 
I Vasúti feljáró és Verbőczi-utcák, to- 
! vábbá az Atilla. Bocskay. Dégenfeld.

Méliusz és Wesselényi-terek.
1 III. osztályú utcák: Agárdi. Apafii, 
í Bánk. Barna. Baross Bem József Bér 

csénvi. Berek. Boldogfalva- Borz, 
Bundi, Busi. Csap. Csemete, Cserepes 
Csillag. Csók. Csokonai. Csonka, Dam 
janics. Diószegi- Dobozi. Domb. Egy- 
malom. Eötvös. Faragó. Fazekas Mi­
hály. Garai. Gólya. Görbe, Gyöngy­
virág. Hadházi-ut, Hadházi-utca. Ka­
lap, Hajnal-körűt. Hajó. Homokkerti 
sor. Honvéd, Hortobágy. Hüvelyes. 
Jókai. Iskola. Ispotály. Kandia. Két- 
malom. Kertész, Késes. Kígyó, Kői­

Még egyszer felhívja a fcrgalmiadóhivatal 
a közönség figyelmét a blokkokra.

jubilárls 6ve.
Debrecenben.

Debrecenben tartaná az ÖMKB 4 
maga kongresszusát, amikor is váró« | 
sunkban gyűlnének össze. a hazai ke- i 
reskedelem vezetői férfiai. A Csarnok 
elnöksége e végett már megkezdte, a 
tárgyalást az OMKE budapesti köz­
pontjával, amely nagy örömmel fo« 
gadta a tervet.

Az eddigi megállapodás szerint a 
Pünkösdöt követő valamelyik vasár­
nap folynék le a kettős ünnep a Csar­
nok jubileuma és az OMKE kong­
resszusa. — Mindkettőnek részletes 
programúnál annak idején közöljük.

től milyen lesz a kövezés?
csei. Könyök. Kórház, Külsővásártér, 
Leány, Lorántffy, Magosé, Máta, Me-» 
széna, Monostor, Morgó, Nagy San­
dor. Nemzetőr. Nyíl. Nyugoti-utca es 
a Vásártér. Ötmalom. Pacsirta, Pe- 
celi. Pereces, Rakovszky, Ispotály, 
Révész. Sámson, Sarok. Szálkai. Szap 
panos. Salétrom. Szív, Szepességi, 
Tanító. Teleki. Temető. Tímár, Tom­
pa Mihály. Török Bálint, _ Vendég, 
Veres. Wesselényi, Vígkedvű Mihály, 
Vörösmarty, Zápolya. Zöldfa. Zsák 
es Zugó utcák, továbbá az Áiuád-ter.

Első osztályú burkolat a kocsi 
közlekedésére szolgáló egész terüle­
ten alkalmazott alapzatos aszfalt, 
comprené vagy kettős rétegű coula 
aszfalt, alapzatos keramit. terméskő­
kocka, vagy elsőrangú klinker tégla 
burkolat. . ,

Másodosztáyu burkolat a kocsi 
közlekedésére szolgáló területen lega 
lább 5 méter szélességben alkalma­
zott feikő burkolat,' alapszatos kis­
kocka terméskő burkolat, vagy alap­
zatos Il-od osztályú klinker tégla bur­
kolat. a kocsi közlekedésre szolgáló 
terület többi része első osztályú soros 

[ cvelon terméskő burkolat.
I Harmadosztályú burkolat a kocsi 
i közlekedésre szolgáló területen 3 mé- 

íer szélességben alkalmazott használt 
flső és másodosztályú burkolási any- 

i ágból készült burkolat- soros cpeloms 
terméskő burkolat, s a kocsi közleke­
désre szolgáló terület többi részére 
másodosztályú terméskő burkolat,

A város köztereinek burkolási költ 
séeeit a város fedezi az erre a célra 
szolgáló burkolási adóból. Abban az 
esetben, ha az adóból befolyó iövede- 
lem nem lenne elegendő a költségek 
fedezésére, egy közmunka alapot lé- 
tesit a város, amelyet a hhzipénztár 
külön fog kezelni.

iák. hogy a vásárló közönség a block' 
kai nem törődik, nem csak nem kö­
veteli a blockok adását, de az eladó 
által adott blockokat sem fogadja el, 
azokat nem őrzi meg és az üzletből 
kijőve az általános forgalmi odót el­
lenőrző közegeknek kérésükre át- 
adnir nem tudják.

Ismételten nyomatékosan felkéri 
az általános forgalmi adót kezelő hi­
vatal a vásrló közönséget, hogy az 
előbb jelzett nagy fontosságú érde­
kekre, tekintetei a vásárlásai alkal­
mával kapott blockot az üzletből ki­
jövet se dobja el. hanem tartsa magá­
nál. hogy az adó ellenőrzésével meg 
bízott közegeiknek kérésükre átad­
hassák.

Alt foro. adót kezelő hivatal»

Uralkodó csak 
a kereszténység lebe
Révész Imre prédikációja a Kálvin­

iért ref, templomban.
X kiváló debreceni ref. lelkipász­

tor, Révész Imre dr., akit a minap 
választottak meg püspökhelyettes 
egyházkerületi főjegyzővé, vasárnap 
délelőtt vendégként megjelent a 
Kalvin-téri templom szószékén. — 
Rendkívül szuggesztiv erejű szónok, 
igazságait, nagy súllyal ejti hall­
gatói leikébe, Előadása- kivételes ha­
tást tett.

János evangéliuma tizedik részé­
nek tizenkettedik és tizenharmadik 
versére támasztotta fejtegetéseit. 
Megllapitotta, hogy Krisztus nem 
csupán az egyén kereszténységét, 
hanem az állam, a társadalom ke­
reszténységét is kívánta, munkálta. 
Ahogyan az egyént törvény védi á 
csalás, az ámítás, a szélhámosság 
ellen, úgy ne lehessen a keresztény 
politikába sem csalni, ámítani és 
szélhámoskodni.

Ahogy a testi és lelki kizsákmá 
nyolás ellen, a testi inzultussal, ve­
szedelmekkel szemben védjük az 
egyest, ugyanúgy kizártnak kell len- 
pn hogy az államot, a társadalmat 
tönkretegyék. Nem szabad ebben a 
szomorú hazában megismétlődnie a 
farkas és a bárány meséjének. A 
Krisztus királysága, nem utópia, ha­
nem valóság. Csupán rajtunk áll, 
hogy ezt életbe rögzítsük. Halljad, 
vérben fetrengő magyar népem! A 
te királyod csupán Krisztus lehet, 
mert, ebben az államban ur csak a 
kereszténység maradhat. Soha nem 
volt annyira igaza, mint . most a 
goethei igazságnak: A világtörténe­
lem nem egyéb, mint a hit harca a 
hitetlenséggel. A magyar kar ki van 
már nyújtva az atyai szív felé, hinni 
még nem tudunk ugyan, de hinni már 
akarunk.  ,

Határvonal 
megalapítás.

Pécs, ápr. 14.
A trianoni szerződés rendelkezése 

értelmében a határkiigazitó bizottság 
munkájának befejezése után magyar 
és jugoszláv mérnökökből álló mű­
szaki különítménynek rögtön meg kel­
lett állapítani a határvonalat és ideig­
lenesen karókkal kicövekelni. Eze­
ket most fából állítják fel és csak ké­
sőbb fogják cement, tuskókkal kicse­
rélni. Amint Villányból jelentik a ki- 
cövekelés munkája már majdnem tel­
jesen befejeződött. A munkálatok el­
lenőrzésére vasárnap a demarkációs 

| vonalra megérkezett a határkiigazitó 
i bizottság Creen angol ezredes veze­

tésével. Magyar részről Wasser ve­
zérkari ezredes. Jugoszlávia részéről 
Csolak Antrich határbiztos jelent meg 
és megvizsgálták az ni határvonalat. 
Dráván és környékén a magyar mun­
kások végzik a munkát, akik a tus- 
kókat sírköveknek nevezik.

tfarsulnéfi
egy henlessíl, kinek jó for­
galmú helyen berendezett 
üzlete van. Értekezni lehet
Nyil-utosa 107» síim 

alatt, vasárnap egész nap.
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Irodalom.
Kuzella Tivadar dr. agyetemi tanár: 
A húbtfru és béke orvffji megvilagi- .

fásban,
Az orvosi szociológia vázlata. 

(Budapest 1923. Eggenborger kiadása)
A könj v a társadalom életének és 

betegségeinek kérdését orvosi szem­
pontiról tárgyalja. E megvilágításban 
korunk szociális életének, hazánk és 
nemzetünk szomorú állapotának sür­
gős megoldást váró, minden érző és I 
gondolkozó embert élénken foglalkoz­
ható problémái uj megvilágításban 
tűnik fel. A szerző igyekszik kimutat 
ni. hogy e szociológia csak mint or­
vosi szociológia válhat igazi tudo­
mánnyá és a mai még a kuruzslók 
korát élő gyakorlati politika csak a 
társadalom szervezetének biológiai 
meigsm.ei*ésével válhat ésszerűdé, az 
egyén ás a, nemzet javára.

A társadalmi bajok és a. forrada­
lom. a háború feltételeit az egyénben 
találja és gyógyításukban, eltérőéit a 
közkeletű pacifizmustól az egyén fele 
fordul. Vizsgálja, hogy mely átalaku­
lásokon megy át az ágyén, az ember­
pár, a család, a nemzet, az állam, a 
hadsereg, a tömeg sfb. a habom vagy 
forradalom kitöréséig, mely mecha­
nizmus szerint változik az emberek 
iatéka, munkája, küzdelme, szerelme 
a társadalom struktúrájában a köz­
vélemény, az erkölcs, a divat, a tör­
vény, a suggestio és a kényszer erői­
nek behatására, mely viszonyban van 
Egymásai a magános és tömeges 
erény, bűn, emberölés, téboly sfb.

A könyvben, amely a művelt, nem 
orvos olvasóközönség számára is ért­
hető, az orvos hivatás tendenciája az 
uriversális embérszeretetnek az in­
dividualizmusnak, a keresztény 
nemzeti eszméknek összhangját ke­
resi- Kapható Antalfy Józsefnél és 
-ninden hazai könyvkereskedésben.

A pénzügyminiszter a hadisarcrfrl.
Kállay ibor pénzügyminiszter a Jó- I 

vátétel kérdéséről a következőket ; 
mondotta:

Igazán nem értem, miyen tényezők [ 
vetik fel minden alkalommal ezt a * 
kérdését. A jóvátétel problémája moft I 
egyáltalán nem aktuális, legalább is 1 
ebben a kérdésben Parisban semmi­

féle u; fordulat- nem történt. Minién 
ezzd ellunkezó híresztelés légből ka­
pott kohtJniany- Ami azt Illeti. ::ogy 
hogy az egységes pártban felmerült 
ellentéteket éppen a jóvátétel! kér­
désre való tekintettel simították vol­
na el. arról nem tudok semmit.

Angolok szimpátiája Magyarország iránt
Schober államtitkár, aki csütörtök 

kon érkezett vissza Londonból, mun­
katársunknak a következőket mon­
dotta londoni útjáról.

Öt negyed év óta most voltam 
harmadszor Londonban és meg elé- 
gedéssel állapíthatom meg.

hogy az angol politikai és pénz­
ügyi körökben határozottan jóin­
dulattal és megértéssel vannok

a magyar viszonvok iránt.
A múlt esztendőben, amikor kint 
jártam nem volt módomban ilyen ta­

pasztala tet szerezni, 'de most kije­
lenthetem. hogy

tárgyalásaim során mindenütt ro- 
konszenvet és jóindulatot tapasz­
taltam* amit iórészben annak kö­
szönhetünk. hogy az angol köz­
vélemény bizalommal van a mai 

magyar rezsim iránt.
'Alkalmam volt meggyőződni arról, 
hogy különösen az angol pénzügyi 
körök elismerték a magyar pénzügyi 
kormánynak bevsületes. komoly török 
véseit. amelyek arra irányulnak, hogy
rendezzék az ország pénzügyeit.

Felemelték á köztisztviselők fizetését.
Néhány nap múlva megjelenik a rendelet

'■’chány nap múlva megjelenik a 
a köztisztviselők fizetésének rende­
zéséről szóló rendelet. A tegnapi mi­
nisztertanács hozzájárult a közalkal­

mazottak fizetésének felemeléséhez. 
A létszámcsökkentés előkészítése még 
nem fejeződött be. Október 20-án 
bocsátják el a köztisztviselők 20 szá­
zalékát.

Súlyos kimenetelű kaidpárbaj Budapesten.

A fővárosi lapok ára 
ismét és ezentúl foko­
zatosan drágább lesz. 

Budapest ápr. 14.
Az összes budapesti napilapok ma 

tartott ülésükön elhatározták, hogy 
árlilis 15-től kezdve a hétköznapi 
napilap példány árát 40 koronára, a 
vasárnapi lappéldány árát 50 koro­
nára emelik fel. A lapkiadók azon­
ban már most kénytelenek az olvasó 
közönséggel tudatni, hogy ez az ár 
csak átmeneti .jellegű, mert az előál- 
litási költségeknek napról-napra való 
emelkedése folytán már a munkakölt­
séget sem fedezi. A latok kiadói már 
most bejelentik, hogy május hó l-tő| 
kezdve a hétköznapi lappéldány ára 
50 korona, a vasárnapi lapoké pedig 
70 korona lesz.

Május 15-re átadó
3 szoba, konyha, istálló, góré ser 
tésól 1600 négyszögöl földdel e adó 
Cím a kiadóban.

Tegnap súlyos kimenetelű kardpár­
baj volt Budapesten. Kirchner Fe­
renc tengerésztiszt és Landauer Ede. 
néhai Landauer Béla, volt ország 
gyűlési képviselő fia között. A má 
sodik összecsapásnál Kirchner Fe­
renc volt a. támadó és Landauer Ede 
még mozdulatlanul tartotta kardiát.

Amikor a tengerésztiszt eloug- 
roft, kardiával megsebesítette 
Landauer fülét, de uavanakkor 
beleugrott Landauer Ede kard­

Dobozok,
■Mm rtfen»»

Uorvtíti***1 irt'»if*'

Árverési hirdetmény
1923. évi április hó 19. napián, 

délelőtt 9 órakor a telekkönyvi ható­
ság hivatalos helyisegében, (Deák 
Ferenc-u. 18. sz.. 3. ajtó) Debrecen 
városában fekvő, az Aczél-utca 2. sz. 
alatt (a Tóc.óskeitben elterülő 1525 
10. négyszögöl, tigjanott ház 12.30 
négyszögöl területű ingetlan korül 
árverést a.

A Déri muzeum ügye
A Déri muzeum ügye tegnap dél­

ben uiabb lépéssel közeledett a meg­
valósulás felé. A kultuszminisztérium­
ban ugyanis Déri Frigyes egyenes kí­
vánságára szombaton délelőtt több 
kiváló fővárosi műépítész bevonásá­
val értekezlet volt, amelyen a Déri 
muzeum elhelyezésének és az épület 
alakjának ügyében folytattak megbe­
szélést. Erre az alkalomra felkérték 
dr. Csűrös Ferenc kulturtanácsnoktól 
a Füvészkert éés környékének vázlat 
rajzát, melyet a kulturtanácsnok 
azonnal fel is küldött. Az értekezlet 
eredménye még ismeretlen.

Dr. Láng Nándorné 
halála.

Nagy csapás érte a Tisza István 
tudományegyetem köztiszteletben ál­
ló professzorát, dr. Láng Nándort. 
Felesége Láng Nándorné szül. Nadler 
Mariette szombaton délben, életének 
47-ik évében* rövid betegség után el­
hunyt.

Láng Nándorné szerdán délutáif 
szobájában hirtelen összeesett és

iába. A kard Kirchnernek a jobb I 
vállánál hatolt be a húsba és át- 

szúrta az ütőeret.
A parbaisegéd ebben a pillanatba 1 
végett vetett a párbajnak. A sebesül­
tet a helyszínen részesítették első se­
gélyben, lekötötték az erősen vérző | 
üferet. Kirchner meglehetősen sok | 
vért vesztett, de azért saját lábán . 
ment el a vívóteremből s azután kocsin i 
viette magát Verebéig klinikára, ahol , 
ahol az éjszaka folyamán megoperál- |

eszméletlenül terült el a szoba pwlló- 
ján. Egy egyetemi hallgató, aki a 
professzornál van ellátáson, észrevet­
te- a szerencsétlenséget és értesítette 
a mentőket, akik a. köztiszteletben 

; álló úrasszonyt, az Auguszta szgna- 
I tóriumba szállították, ahol azonnal 
| gondos ápolás alá vették, de már nein 

tudták megmenteni s dr. Láng Nán- 
Jlornér agyvézés és szivszélhüdés 
!'következtében többlétre szenderült.

fák.

Megalakul a Tiszavidéki Szőllősgazdák i 
és Bortermelők Szövetkezete.

Hírt adtunk már arról az országo- I 
san megindult mozgalomról, melynek : 
célja a szöl'ösga.zdákat borvidéken- | 
ként szövetekezetekbe' tömöríteni és 
igy közösen megalakítani a Magyar 
Szőllősgazdák és Bortermelők Orszá­
gos Szóvei kezeiéi.

Bortermelésünk ma hataszfrófális 
helyzetben van. Kivitelünk nincs es 
noha az árak a tavalyiaknak 4-5- 
szöi ősére, emelkedtek, a bnr ára meg 
jóformán ma is ott áll, ahol egy évvel 
ezelőtt- Ennek oka nagy részt a sző­
lősgazdák szervezetlensége és egyen­
kénti erőtlensége.

Ennek a szomorú igazságnak afér- 
zése váltotta ki a szövetkezés szük­
ségességének gondolatát.

Az ország mindem nagyobb góc­
pontjában alakulóban vannak már 
ezek a. szövetkezetek, melyek mind 
egy utón haladva, egy colért 'küzdve, 
erős harcosai leszek a szőllősgazdák- 
n»k és bizton! hitazük, hogy közös 
erővel, sikerülni fog kiragadni a bor­
termelésnek kátyúba jutott szekerét 

X szövetkezet megalakult Egerben 
10 000.000 korona alaptőkével. (

Alakulóban vau ugyancsak i0-• 
10.000.oC0 korona alaptőkével Mískok', 
Szeged, Pécs, Somlyó székhelyekkel. 
" Az alapítók közt mindenütt a leg­
kiválóbb bortermelők nevei szerepel-

A tiszavidéki szőllősgazdák annak 
a tudatában, hogy e nagy arányú 
szövetkezeti mozgalomból, saját érde­
keik veszélyeztetése nélkül nem ma­
radhatnak ki szintén kibocsájtották

üzletrész jegyzési felhívásukat-
Alapítók a következők: Csanak Jó­

zsef, dr. Láng Sándor, Vicmándy 
Gy ula. Geréby György, Török Tibor, 
ifj. Csanak János, Serly Gusztáv, dr. 
Pokoly József, dr. Debrecze.ni Barna, 
Gödény Ferenc, ifj. Weszprérny Zol­
tán Sz. Jármy Tamás, Tóby István, 
Kiss István, báró Vécsey Miklós ura­
dalmi intézösége. Bólönyi Dénes, Ha­
lász Miklós. Bakos László. Kelly Bic- 
hárd, Godova Károly és dr. Nyircdy 
Jenő.

Egy-egy üzletrész 1000 korona.
Az alakuló közgyűlést április hó 

29-én d. e. 9 órájára hívták össze a 
Nemzeti Hitelintézet Kossuth utcai 
helyiségében.

üzlotérészt lebet jegyezni Debre­
cenben a Mezőgazdasági Kamarában, 
a Gazdasági Egyesületben, a Nemzeti 
Hitelintézetnél, a vidéken az alapí­
tóknál és a községházáknál. Ha vala­
hova még üzletrészjegyzési felhívás 
nem érkezett volnax készséggel szol­
gál azzal a Debreceni Nemzeti Hitel­
intézet.

Halálát, családján kívül a tisztelők 
egész sora gyászolja. Temetése hétJ 
főn délután 4 órakor lesz a Szent- 
Anua-utcai temető kápolnájából.

A papirdrágaság 
miatt etnejt a posta

A m kir. postatakarékpénztár a! 
papírárának és a nyomtatvány előállí­
tási költségek uibb nagymérvű emel­
kedése folytán április 15-től kezdri 
dő hatállyal a csekk könyvecske árát1 
betétilletékkel együtt 400 koronára.) 
a befizetési lapok árát darabonként 8| 
koronára, a számlatulajdonos nevével! 
és számla, számlának el nem látott! 
úgynevezett bianco befizetési lap árát! 
darabonként 10 koronával* az egész' 
éves (50 tételt tartalmazó' összesítő 
jegyzék árát darabonként 25 koro-) 
nára. a félives (20 tételt tartalmazó) 
összeitő jegyzék árát darabonként. Ifi 
koronára emelte.

Legszebb kalapok, 
divatos iarjaáköan ésasinaitboa 
frank öénél a megyeháza Mellett

Nikkel, réz és lakkozott

LőszerszúmvBPetEK
Tömör és préselt

Sntorveretek.
Épülctvasalások IcgjBtáByoaaábmi. ooon
Széchényi-utca S. Béasler

Horganyozott

Fajgalamb
különleges fajtájú eladó. 
Megtekinthető mingennap 
12—3-ig, Tócóskcrt, 
István-uj 43. szám.

fedéllemez, rafvas, 
tengely, keritésfonat, permetezik és 
egyéb tavaszi gazdasági cikkek kaphatók 

Sesztina Lajos 
va kereskedésében.
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1 Vo?oh'as táö-. 2 koronás 660, ézüát 
tini 880, 5 koronás 1600, 20 koro’ 

Séf. Arány ÍO.OÖÖ, ifi koronás. 10.00Ö, 
frránlom köjzps, irányait szilárd.

Uerlini zárlat; Amsterdam 8270, 
Anfverpen 1215, Belgrád 214 és ha« 
Vhrr.ncgvcd, Milánó 1061 és fél. Lón* 
tion 05130. Néwyork 21110, Paris 1410, 
Zurich 3847 és fél, Bécs 2068, Prága 
630 és háromnegyed, Budapest 16'3 
és fél, V&rsó 40 és háromnegyed.

ZüiitM zárlati Bellin 261, Hollan­
dia 216, Newyork 549 és egynegyed, 
London ,2557, Paris 3672, Milánó 2732, 
Prága 1638. Budapest 13, Belgrád 
500, Vnrsó 125, Bécs 7.7, osztrák bé­
lyegzett 7.7 C« fél, Szófia 425.

Devizaközpont hivafalos árfolya­
mai; Angol font 20875-21475, francia 
frank 305—15, líra 223—38, Amster­
dam hollandi forint 1755—1813, Kó­
pén húga dán korona 844— 74, Kriszti- 
ánia norvég korona 803—33, London 
?i 550—21450, Italia 223—33, Paris 
300—10, Prága szokol 133 és fél. 139 
és fél. Stockholm svéd korom a 1190— 
240. Szófia léva 35—37, Varsó lengyel 
márka 1050—170, Brüsszel belga 
frank 258—68. A többi változatlan.

Terménytőzsde! zárlat: A mai ter­
ménytőzsdén a tartózkodó kereslet 
folytán az árak mérsékeltebbek, mint 
tegnap. A mellékcikkekben azonban, 
ahol áru hiány van!, az irányzat 
szilárdabban alakult. Busában állo­
máson 215—20 koronán kötötték fu­
varfekvés szerint és minőség sze­
rint a Budapesten 230—22 korona, 

a budapesti malomkaj'tell 225 koro­
nás áron vásárolt.

Hivatalos árak: Búza változatlan. 
Rozs 140—45. tak. árpa 113—18, sör­
árpa 135—40. zab 148—52. tengeri 
108-10, korpa 67—68, lucerna 750— 
950.

Ferencvárosi sertés jelentés: Sza­
badvásári maradvány 1441 sertés, 
érkezett 50 sertés és 5 süldő. Arak:, 
zsirsertés, fiatel. nfihéz 1300 köny- 
nyü hússertés 900.

Életunt 
cipészmester.
Pénteken délután két államrendőr* 

ségi detektív házkutatást végzett 
Nagy József Széchenyi-utca 37. sz. 
alatt lakó cipészmester lakásán. Ami­
kor az egyik szobába be akartak 
menni, azt zárva találták. Lakatost ; 
hivattak, aki felnyitotta a lkást. Meg­
döbbentő látvány tárult szemeik elé. 
A falból kiálló egyik kampós szegre 
felakasztva csüngött Nagy József ci- 
nészmester.

A központi ügyeletről dr. Kiss 
Gyula, ügyeletes rendőrorvos szállt 
ki. aki azonban már csak a. beállott 
halált konstatálhatta. A detektívek 
megállapították, hogy Nagy József 
az öngyilkosságot pénteken, kevés a 
házkutatás megejtése előtt, követte 
cl. Valaki néhány nappal ezelőtt fel­
jelentette Nagy Józsefet, aki megtrr 
szelte a dolgot s megtudta, hogy pén­
teken délután házkutatást fognak 
nála tartani.

Tettét valószinüleg a büntetéstől 
való ’élelem miatt követte el. nullá­
iát beszállították a bonctani inté­
zetbe.

Eladó «“S háal
Két szoba, konyha, istálló, disznóól, 
fásszin, jóvizll kút, 506 kvadrát föld­
del. A vételnél azonnal beköltözhető.

Minden elfogadható árért 
megkapható. Érleliul a htbszlnen

Az amerikai magyarok memoranduma.
számára igazságot, Euró pátiak békét kérnek.

Budapest, ápr. 14.
Washingtonból jelentik: Március 

3-án La Folette szenátor az Egye­
sült. Államok szenátusa, elé terjesz­
tette az Egyesült Államok magyar- 
ságánuk Magyarország számára, igaz­
ságot, Európa számára pedig békét

kérő memorandumát. A szenátor rés?'

Gazdatársadalmi érdekképviseleti #vülés 
Debrecenben.

Ä Tiszántúli 'Mezőgazdasági Ka­
mara április hó 29-ikére. (huszonkilen 
cedikén) kerületi gazdatársadalmi 
értekezletet hivott össze. Meghívta 
i kamara ezen alkalomra a kerületé­
hez tartozó összes megyei és járási 
(városi) mezőgazdasági bizottságok 
és a kerületben működő összes gaz­
dasági egyesületek, elnökségét. Az 
értekezleten az uj mezőgazdasági 
bizottságok működésének és hatásá­
nak elősegítését, továbbá a régi, tisz 
tes múltú gazdasági egyesületeknek 
a kamara működésébe, szorosabb be- 
lekapcsolódását kívánja a kamara

A debreceni országos vivóverseny
Büké, sy Béla emlékverseny.

Pünkösd másod napján a legneme­
sebb és legférfiasabb sport a vívás 
művészetének hívei ünnepet ülnek 
Debrecenben: a Békéssy Béla vivő- 
lub rendezi meg világhírű volt tagjá­
nak a harctéren hősi halált halt Bé­
késsy Béla huszárszázadosnak emlé­
kére országos nyílt, egyéni kardver­
senyét.

Békéssy Béla, büszkesége volt, a 
magyar sportnak és megtestesitője a 
magyar vívó világszerte, félelmes 
fogalmának, kardia előtt a zegész 
világ kénytelen volt meghajolni s az 
ő győzelme után két olimpiáson fel­
röppent, a magyar trikolor a stadion 
árbocára. A nevét viselő Békéssy 
Béla vivóklnb az ő emlékére rende­
zendő versenyt- amire a. Békéssy csa­
lád aiánlott fel örökös vándor dijat, 
olvan díszes keretek között tartja 
meg. amely országos ielentó'ségot ad 
annak, az emlékverseny sport értéke 
pedig teljesen egyenlő lesz az orszá­
gos kardpárbaibainokságg-il. Verveny 
fővédnökéül Horthy Miklóst. Magyar­
ország kormányzóját kérte fel az 
egyesület, védnökök Bethlen István 
gróf miniszterelnök. Belitska Sándor 
honvédelmi 'miniszter. Csanak Já­
nos, Csóka Sámuel, Ghyczy Tihamér, 
Hadházv Zsigmond. Kratochmill Ká­
roly Látav Lains. Magosa Gvörrrv 
Olchváry Zoltán, Pákozdy Sándor. 
Gróf Szapárv József, Szomjas Gusz­
táv. gróf Tisza Lajos. TTjfalussy 
Dezső, Ujfahissy Gábor és Weszp- 
rémy Zoltán lesznek.

A magvar vivő szövetség azzal *s 
biztosította a verseny magas sportér­
tékét. hogy annak napjára az ország-

Szutcr Mihály
Mübutor és éi Illat aszta'os.

Komoly, megrendelő teljes bi­
zalmat ad. — Tanulók magass 
fizetéssel felvétetnek, ooooooo 
SALÉTROM LAKTANYA. 
Az épületromokat sokszor élve­
zetből fölkeressük, o-o-o-o-o-o-o 

leteket olvasott fel a memorandumból
és beszédében azt Európa békéjének 
helyreállítását célzó dokumentumként 
jellemezte. Azon indítványt» hogy a 
szenátus tagjai között a memoran­
dum kiosztassék, a szenátus elfo­
gadta.

I az érdekképviseleti vidéki szervek- 
1 kel megtárgyalni. Ez értekezlet Deb­

recenben, a ’ árosháza nagytermé- 
’ ben lesz, JéiMott 9 (kilenc) órakor 
: kezdődik.

Ez értekezleten kívül, mely inkább 
’ a Tiszántúl gazdasági érdekképvise­

leteinek házi tanácskozása, tervbe 
vette a kamara Debrecenben egy 
kerületi gazdagyülésnek összehívó - | 
sát is> a Tiszántúl gazdáinak e nagy 
gyűlése szeptember hó második felé- ' 
ben lesz megtartva, akkor lesz a i 
kamara ..Legszebb kalász“ pálya za- I 
fának is bemutatója, akkor lesz a 
szántóverseny is megtartva.

ban más vívó versenyt kitűzni nem 
enged. A versenybíróságban pedig a 
magyar vívásnak olyan kiválóságai 
foglalnak helyet, mint dr. Nagy 
Béla, a Magyar Vivő Szövetség el­
nöke és Berty László s Ujfalussy Gá- í 
bor ezredesek. Az összes számottevő 
magyar vivő klubbok kivétel nélkül 
indítani fogják elő klasszusu vívóikat, 

1 ami annál is inkább érthető, mert a 
Békéssv Béla emlékverseny a szezon 
leggazdagabb díjazású versenye lesz. 
Napróknapra ajánlanak fel testületek 
és egyesek értékesebbnél-értékesebb

, tiszteletdijakat. amellett, hogy az 
' érem díjazás is szokatlanul bő. A ver­

seny maga különben egy egész napot 
igénybe vesz és a Bika szálló dísz­
termében bonyolítják le. Délelőtt 10 

; órakor kezdődnek az előmérkőzések. 
! a döntő pedig délután 5 órakor.

A debreceni vívók közül a vivő 
klub egész kitűnő gárdája: Beczner, 
Vitéz Vértes. Takács. Majerszky 1 
Béla. dr. Majerszky Jenö. Taubler, < 
dr Hajnal indul s összecsapásuk a 
budapesti vívók elitjével érdekes ösz- 
szehasonlitásra ad alkalmat, a vidéki ; 
vivósportjára. nézve. A magyar vivó- 
sport reprezentánsai ma annyira egy­
enlő erejűek, hogy a győztest előre 
megjósolni lehetetlen, egy azonban 
bizonyos: aki Békéssy Béla emlékver­
senyt megnyeri, az ma az egész világ 
legelső kardvivója.

A debreceni közönségnek kivételes 
szépségű küzdelemben lesz része s a 
Békéssy Béla Vivő Clubnak minden­
kénen dicséretére válik, hogy rövid1 
iktiv működése óta máris ilyen sport 
eseményt előlegez.

Elaöi*aaf|u 

tÉglagyártmányoh 
a Debreczeni Gőztéglagyár 
Iparvágányán waggonba rakva. 
Iroda: Kossuth-utoza 34. sx.

Újdonságok.
•

Vasárnapi Istentiszteletek. A refor- 
má'üus templomokban; Nagytemplom 
ban d. e. 10 órakor prédikál dr. Re- 
vész Imre lelkész, d. u 5 órakor tem­
plomi ünnepély. Ki&templomban. d. e,
9 órakor prédikál dr. Böttykös Béla 
s.-lelkész, ti e. 11 órakor prédikál 
Uray Sándor lelkész, d. u. 3 órakor 
prédikál Hegedűs Kálmán hittanhall­
gató. Kossuth utcai templomban d. e,
10 prédikál Baja Mihály lelkész, d. u, 
prédikál dr. Böttykös Béla s.-lelkész. 
Arpádtiéri templomban d. e. 10 prédi­
kál Molnár Ferenc lelkész, d. u. 3 
óraokr prédikál Perpéth Ferenc hit- 
■tanhallgató. Ispotályban d. e. 10 óra­
kor prédikál Papp Imre s.-lelkész, d. 
ii. 3 órakor prédikál Papp Imre s.-lel­
kész. Homokért ben d. e. 10 órakor 
prédikál Vajda László vallástanitó- 
Ielkész. Szegényházban d. e. 10 óra­
kor prédikál Barcza József hittan­
hallgató. Nyilas telepen kivételesen 
a nagytemplomi ünnepély miatt d. 
u. fél 4 órakor prédikál Marton Sán­
dor s.-lelkész.

Középiskolai ifjúsági Istentisztele­
tek: Kossuth u. templomban d. e. fél 
12 órakor prédikál Kontrád Zolf.án 
vallástanitó-Ielkész. oratóriumban d. 
e- fél 12 órakor Mezei Béla vallásta- 
nitó-lelkész.

Kórházi istentiszteletet végeznek a 
belső klinikán: dr. Ferenczy Gyula 
ny. egyet, tanár és Kántor József 
vallástanitó-Ielkész.

Tanyai istentiszteletet végeznek: 
Paczon Gyülvészy István templom­
egyesületi titkár, Nagycserén Felker 
János vallástanifó-lelkész, Hegyesen 
Kovács János vallástanitó-Ielkész.

Vasárnaip istentiszteletek sorrend 
je a róm. kafh. templomban: Reg­
gel 6, 7, 8, 11, fél 12 órakor csendes 

szentmisék. Fél- 10 órakor énekes 
szentmise, utána szení beszédet 
mond ományi Kalló Ferenc s.-lelkész. 
Délután fél 4 órakor Rózsafüzér, utá­
na szf. beszéde.

Bérmálás szentségét felvenni aka­
rók e héten feltétlenül jelentkezzek 
nek a róm. kath. plébánián (Szent 
Anna u. 21.) d. e. 10—lll-ig.

Eljegyzés. Kölesei Tatay Zoltán 
dr. Debrecen sz. kir. város tb. tanács-' 
noka eljegyezte Pápay Margitot. özy. 
Pápay Endréné mándi Mándy Erzsé-' 
bet lányát Szatmárról.

A „Kálvinisták Templomegyesüle­
te“ vegyeskarának tanulási órái he- 
tenkint csütörtökön tartatnák a kol­
légium ének és zenetermében. Este 
6—7-ig a hölgyek. 7—8-ig a férfiak ré­
szére. Uj tagok jelentkezését ugyan­
akkor és ugyanott, elfogadja Szabó 
Lajos ref. kántor, karnagy.

A nagytemplomi ünnepélyre jövő 
közönségnek figyelmébe ajánljuk, 
hogy a műsor a lehető legpontosab­
ban 5 órakor kezdődni fog és az' 
egyes számok alatt az ajtók zárva 
lesznek. A rendet a református kö­
zépiskolák egyesült cserkész csapa­
tai fogták fenntartani.

Vasárnapi iskolák: Kossuth u. 75j 
szám a. d. e. 9 órakor. Dóczy intézet­
ben d. c. 9 órakor,Leány u.. iek. d. e.i 
9 órakor, Csonka u. isk. d. e. 9 órakor 
Pacsirta u. isk. d. e. 9 órakor, Diákit- 
nissza Otthonban d. e. 9 órakor. Egy- 
házféri fiúiskola Vl-ik számú tante­
remben d. e. 11 órakor. Csap u. isk. 
d. e. 11 órakor. Homokkerti imaház­
ban d. -e. 11 órakor.

. JÓL AKAR MULATNI’
• VEOYE MEQ A

„VUÍám“-ot.

Hői kalapokat I
A megérkezett párisi és bécsi modellek 
után légszebben fest, vasal és ala-

„turul**,
Plao-ntoa 3a. Mám.
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Tilalmas öv a légii 
közlekecfesszsámúraJ

Budapest, ápr. 14 A kereskedelmi j 
miniszter a Kisbér, Bodaj- Székesfe­
hérvár. Balaton északi csücske kö­
rüli vidéket, továbbá az Uihartyán, 
Laiosmizse. Kerekesegyháza és O- | 
hártyán által satárolt. területet tilal- 
más övnek állapította meg és ezek fe­
lett a. légi közlekedést további intéz­
kedésig megtiltotta.

----------r i
A nagyerdei tenniszpálya bére. — 

Tudvalevő dolog, hogy a városnak a 
i agyi'i’dei parkban több tenniszpá- 
lyáia vita, amelyet évről-évre szoktak , 
bérbe adni. Mivel a tennisz szezon 
megindulása már közeledik, a város 
knlturügyosztálya már most készíti 

.1 teeniszpályák bérbeadásának 
t-i vezeték Mint értesülünk egy 
iril.va bérét egy idényre 10,000 koro­
mban javasolja az ügyosztály a ta* 

n utak megállapítani. A javaslat fe­
lett a tanács legközelebbi ülésén fog 
dönteni.

Felkérjük a debreceni Felső keres- 
kodelrni iskolának 1913. évben vég­
zett volt növendékeit, hogy a fiz 

■ vps találkozó megbeszélése végett 
f. hó 16-án este fél 9 órakor a Gamb- 
rinus külön termében megjelenni 
szíveskedjenek. Előkését0 bizottság.

A lábbeli készítők szövetsége ked­
den este 6 órakor ülést tart. A tárgy 
fontosságára tekintettek kérjük az 
összes agok megjelenését. Vezetőség.

A keresztény vasúti tisltviselők 
Otthona. A ..Kansz“ debreceni állam­
vasúti csoportja Debreien állomáson 
létesített Otthonát folyó hó 15-én, 
(vasárnap) délután 5 órakor nyitja 
meg ünnepélyesen.

Sokat fog nevetni, ha megveszi a 
Villám mai számát.

Táncestély a Rovatban ma, vasár­
nap este S —12 óráig. iTszfelef tel ifj. 
Schaff János oki. táncfa.nitó.

Szenzációs nyeremények! 25 millió, 
20 millió, 18 millió, I7 millió, 16 
.millió, 15 millió, 10 millió koronát is 
nyerhet. az. uj m. kir. oszfálysorsjá- 
fékon. Hivatalos árak: egész. 800 K, 
fé] 400 K. negyed 200 K, nyolcad 100 
K Rendeljen levelezőlapon május 
10-ie, mei't a sorsjegy készlet a nagy 
kereslet folytán elfogy. A rendelt 
sorsjegyeket és játéktervet azonnal 
küldi a Renkő Bank RT. Budapest, 
Andrássy-ut 60.

Vízvezeték, csatornázás épiilet-bá- 
dogos munkák készítése, javítása és 
furdöberendezési tárgyak raktára 
Máthéi János, Csapó u. 24. Telefon 
312.

Vízvezeték javítások. Fülöp sze* 
relő. Csapó-utca 3.

A kattralUnis nópsztteraMg 
nagygyűlése Debrecenben.

A Katholikus Népszövetség fiszá.n-
túli nagygyűlése, mely e hó végén 
lesz Debrecenben, a többi kaflmUkua 
társadalmi szervesetek bevonásával 
nagyszabásúnak ígérkezik.

A katholilpis nap program raj át 
mar össze is állították es erről az 
alábbi előzetes jelentés számol be:

’A. „Kaitlioljikus Népazövietség ‘ 
debreceni szervezete az összes kato­
likus szervek közremüódése mellett 
1923 április hó 29. és 30. napján kat- 
holikus napot rendez, melynek tárgy 
sorozata a következő:

April, hó 28-án: 5 óra, délután a 
róm. kath- templomban beszédet, 
mond P. Bangha jezsuita atya. — 
Utána az Eucharisztikus Liga kör­
menete.

Április hó 29-én: 8 óra. reggel kö­
zös szent áldozás. 9 óra. délelőtt éne­
kes nagy mise a Kafholiikus Vegyes­
kar közreműködésével. Utána szent 
beszédet mond P. Bangha. 11 óra,

I délelőtt.: a Keresztény Tis®tv!w>lőM | 
gyűlése, te) Keresztény Iparosok gyű­
lése. c) Keresztény munkásgyulés. 1

| ara délután: Tarsas ebed. 3 óra,
I délután: Női gyűlés. 5 óra., délután

D’szgyules
Április hó 30-án: 10 óra delelóti.: 

Katii. Népszövetségi értiekezletj a 
helybeli és vidéki cső port vezetők «6 
tagok részére. Az éiekezleben gyakor­
lati kérdések tárgy altatnak és az 
egyes előadásokat, vita követi. Az 

egyes szervezetek javaslatokat te­
hetnek. 6 óra, délután: Záró gyűlés.

A vidéki szervezeteik és társadal­
mi intézmények fölhéretnek a minél 
nagyobb szambán való megjelenésre. 
Részvételi jegy ára személyenkénti 
300 K, — amely egyúttal a dísz­
es zárógyülésen iilsi helyre jogosít,.

Debrecen. 1923. április hó 10.
A Kafholikus Népszövetség 

debreceni Szervezete.

Túl a demarkációs!.
Kunfi és Böhm Vilmos Pozsonyban.

A pozsonyi magyar-német szocialista 
pártok meghívására a pénteki, napon 
Pozsonyba érkezeik Kunfi Zsigmond 
és Böhm Vilmos a magyarországi , 
kommün külföldre szökött két, zsidó ■ 
népbiztoso. Kunfiék a. szociáldemok- I 
rácia helyzetéről és az Internacionálé 
kialakulásáról fognak előadást tar­
tani.

Kassán bankot alapítanak a zsi­
dók. Az emerican Joint merikai zsidó 
szövetség Kassa székhellyel uj ban­
kot alapított, amelynek működése ki 
fog terjedni az egész Felvidékre és 
Ruthénföldre.

Nyomdász humor a Felvidéken.
A beregszászi nyomdászok húsvét­
itól kabarét rendeztek, amelynek 
igen nagy sikere volt, különösen 
tíz olt elhangzott aktuális strófák 
révén. Az aktuális versikék csak­
nem kivétel nélkül a csehekre cé­
loztak — ■ és oda is találtak. Muta­
tóba itt közlünk belőle kettőt:

Színház.
Heti műsor:

Vasárnap délután: Hamburgi meny- 
asMony-

Vasárnap est«: A falu rossza.
Héttön: A kék frakk, bohózat A) b- 
Kedden Bolond Istók, daljáték 
Saerdán Bolond Istók B) bérletben. 
Csütörtökön: Bolond Istók C) béri, 
pénteken: Bolond Istók D) bérlet- 
Szombat este: Bolond Istók. 
Vasárnap este: Bolond Istók. 
Szombat délután: A boregér. 
Vasárnap délután: A falu rossza.

Ma este Kováts Terus játsza Ei­
num Rózsit, Falu rossza 'népszínmű­
ben*

Kék frakk bohózat pompás előadá­
sát Rolko László és Szigeti alakítá­
sai' vitték sikerre. A publikum szün­
telenül kacagott és nagyszerűen mu­
le to(t- Holnap megismétlik a Ív k 
frakk előadását. , ,

Bolond Istók Unger Istvánnal ked­
den keni! bemutatóra.

A revolveres esükvö, amerikai drá­
ma 5 felvonásban cs az Ördögzönn, 
amerikai kalandor történet, csak

Gyapjúszövetek 
és szshókallékek olcsó árban. Férfiru­
hák mérték után ehörangu kivitelben 

készülnek
Bihari Zsiqmondnál,
Piac-u. 16., (Alföldi Takarék palotr.)

Fiw műterem Budapestről, 
4iU"húzás, tömés és műfogak

Háry János
fogmüterme

Darabos.utca 18. (Keidádik H Egyháitérrél-l

HflWPOH férfiaknak velout
és fűzből .

FRANKEDÉNÉL 
megyeház mellett.

Semetrovitsné és Kovács 
angol és franola női divatterme 
Debreozon, Püspöki pa 'óta-

A szedésnél — furcsa nóta 
A tekintély törvény óta 
Ha cselt nevet ir a szöveg 
Vigyázat állunk, mint a cövek.

Ez a hír nem tere-fere
Tábla kerül minden csebre
Rajta intés, tekintélyes:
„Érinteni közveszélyes".

Hogy, hogy nem: a szerző meg sza­
badon jár.

Az első lapolkobzás a cseh rend­
törvény alapján. A felvidéki magyar 
kisgazda és kisiparospárt komá­
romi hivatalos lapjának, a Barázdá­
nak legutóbbi számát á cseh ügyész 
.«ég elkobzta. A lapelkobzás azért 
történt, mert a Barázda közölte Ko- 
ezor Gyula országos pártelnöknek 
a lévai párt napon a földbirtok re­
formról elmondott, beszédét. A be­
széd kifejtette, hogy Pozsony, Ko­
márom és Nyílra megyékben 195000 
katasztrális holdat kizárólag tele­
pítés céljaira vettek igénybe és is­
mertette az őslakosságra ebből há­
ramló rettenetes karokat. A lapel­
kobzás már az uj köztársaságvedo 
törvény szellemében történt« amely 
szerin., n kormánynak a nemzeti 
kisebbségek kiirtására vonatkozó in 
tézkodéseit bírálni nem lehet.

Magyar nemzeti kongresszus 
Murkácson. Azután a méretiben és 
lefolyásában egyaránt impozáns kép 
viseleti gyűlés után, melyet az egye­
sült ruszin ellenzéki pártok a múlt 
hónapban Munkácson rendeztek, a 
magyar pártok is kongresszust akar­
nak terdezni, amelynek keretében 
az cgységrs erő hatalmas felmozdu­
lásával tárnák fel sérelmeiket és jo- 
gtjs követeléseiket. A rendkívül 
natív jelentőségűnek Ígérkező kong­
resszuson az összes ellenzéki ma­
gyar púitok vezetői 8 a felvidéki 
küzdő magyarság parlamenti képvi­
selői is részt fognak venni a nagy­
gyűlést az eddigi tervek szerint 
április hó napjaiban tartják meg 
Munkácson.

A felvidéken szeptemberben lenz- 
nek a községi választások. A felvi­
dék területén — mirt felvidéki tudó 
silónk jelenti — szeptember 15- 
étől október 15-ig bezárólag fogják 
megtartani a községi választásokat. 
A szociáldemokrata párt, ahol le­
hetséges. önálló listával veszi fel a 
választási küzdelmet.

Hétezer letartóztatásra készülnek 
a csehek. A Bratislava Nnvini Po­
zsonyban megjelenő hirt közli, hogy 
az állam biztonságának szempont­
iából hétezer embert készulrek le­
tartóztatni. akiket, hazaárulással 
gyanúsítanak.

Kolozsvár — Oláborszáq fővárosa 
K/ifozsvárrél jelentik. Hír szerint, 
siratalos helyen elhatározták, hogy 
Oláhország székvárosát Bukaresti- 
bői Kolozsvárra helyezik át, mert, 
ez utóbbi központi fekvésénél és 
jó vasúti összeköttetésénél fogva 

inkább megfelel a célnak, mint Bu­
karest .

ABADIE
valédi francia szW?rka-htrt«lf

KNOTTI KOVÁCSNÉ 
szaUszatiésvarrí-lstlája

Kossuth-tat oxa as4ia.
Beiratkozás 9—1 óráig, délután 8—8-ig

vasárn-ao az Apollóban.

S.jort
Katonáink 5 Km.-es 
mezei futóversenye.

Tudjuk, hogy elsők közt álló ezre- 
dűnk all. honv. gyalogezred minden 
szereplését osztatlan érdeklődéssel és 
szeretettel fogadja városunk közön­
sége, éppen ezért nem mulaszthatjuk 
el felhívni a figyelmet a f. hó 21-én 
megtartandó mezei futóversenyre.

Mint sportesemény is elsőrangú, 
de bizonyitjaezenkivül katonáink sok 
oldaluságát ezen a téren is, ahol szin­
tén elől fognak állni és vezetni, mint 
ahogy elöl állottak ott is, hova köte­
lességük vezette őket: a harctéren.

Ragyogó bizonyságát adja e vet 
senv annak is, hogy honépitő mun­
kánk számtalan helyéből, egyet ismét, 
elfoglaltak derék katonáink, hogy 
némájukkal, kitartásukkal mutassák 
az utat: e’őre.

A versent a. DKASE pályán tartja 
meg az ezred, biztosan számítva 
úgy a város közönségére, mint a hiva­
talos körök érdeklődésére, és tigyol-
inére.

Szöllökaró eladó. 
30 hold föld kiadó 
■4omlő<«l>ut 4M.

Offlíl
vasat, reset és 
mindennemű férne' 
legmagasabb árért 
veszek. Kovácsok­
nak használ ha tótbo-

cserélek. Nagyobb 
tételt elszállítok. Steiner
Eötvös-utoa 110. — TELEFON G-8».

y Debrecen közeié
ELLhIABJvw^ ben, Sárándon a 
vasúti állomás mellett anual ktUUkht'l 

NYARALÓ
Három szoba, etóazoba, üveges 
veranda s mell khelyiségeUwl 
bitó téli-nyári lakásra alkal­
mas úri lakással. Pince, istálló, 
baromfi és disznóól, folsror 500 
□•öl szöllő, 500 D-öl veteményes 
kerttel, 140 darab tarrnö gy9- 
mölcsfávaL ooooooooooooooso

Ősim a kiad6hlvatalban.



---------------------------------------------
Eljegyzé* Sraho (%bor és nejg-y 

veudcglőb kedves leányát Esztikét, 
eliegjezte Szabó Irtván máv. gép­
lakatos Minden külön értesítés he-

OEBRECZZRI UJ&AQ
''v "•* " ————

Kétszer ájult el az Ítélet 
hirdetése előtt.

________________  8

X Pius pápa és 
sBudkievicz p^elátus 

szentté avatása.
Ivett.

A Konfirmált Irányok Szövetségé­
nek összeioveteie vasárnap d u tél 
4 órakor, Egyhuz-teri fiúiskola, Vl-ik 
számú tant éremben.

Adóügyi előadás. A Baross Szo'et- 
bég adóügyi ismeretterjesztő előadá­
sa ma délelőtt 11 órakor a Kereskedő

Társulat dísztermében (Piac. u. 8.) 
Az általános kereseti adóról es a be- 
vallások kiálifásáról előadást tarf. 
Jaszanovics István pénzügyi titkár.

Gyászjelentés. Mély fájdalomtól 
megtört szívvel. de Isten minden­
ható akaratában megnyugodva tu­
datjuk. hogy eleithrtetJen jó felesé­
gem, odes anyaink, sógoraitok, nász­
asszonyunk és rokonunk: néhai 
Miskolczi Ferecné szül. Mészáros Ju­
liánná áldásos életének 59-ik, bol­
dog házasságának 35 ik éveben 2 be­
li súlyos szenvedés után f ho 14-én 
csendesen elhuny I Kedves halót 

tünk földi részeit, folyo hó 16-án. hét­
tőn d u 3 órakor fogjuk a Kishe­
gy esi ut 26. számú házunktól a ref. 
egyház szertartása szerint tartandó 
gyászima után a Hatvan utcai te­
metőben örök nyugalomra helyeztet- 
’ni, Végfisr.iesscgtéfr-léro rokonain­
kul. ismerőseinket fájdalmas szív­
vel meghívjuk. Debrecen, 1923. ápri­
lis 14-én. Áldás és béke poraira. Bá­
natos férje: iMskolezi Ferenc. Gyer­
mekei: József nejei cl Tárcsái Búzá­
val. Ferenc, Júliámmá, Róza. Pista 
* Lajos. Sógorai és sógornői, násza, 
jó szomszédja. valamint a kiterjedt 
Kknsága név ében is. A temetést 
Fehértói Béla temetkezési intézete 
Debrecen, rendezi.

A MANSz ipari csoportja ma. va­
sárnap ('ápr. Jő') délután bárom órai 
kezdettel az Ipantestulet tanácster­
mében (Simonffy-utcá 1. c. L em.) 
fontos értekezletet tart. Az értekez­
let a kózelesen végbemenő alakulás­
sal kapcsolatos teendőket tárgyalja 
meg. Egybeállitja. a tisztségekre és 
választmányi tagságra jelöltek név­
sorát. Az értekezleten a vasúti és 
postaalkalmazottak iiój tagai is részt, 
vesznek.

Hadirokantak, hadiözvegyek és i 
hadiárvák pótigényruegállapitása, A 1 
ni. kir. népjóléti es munkaügyi mi- ( 
niszter urnák 15921—X—1023 .számú 
rondele.te fnlyfán azon hadirokkan- 
tak. hadiözvegyek és badiárvák. vagy 
ezek gyámjai és felmenő ágbéli roko- I 
nők. akik igényüket eddig meg be i 
nem jnlimtetfók. folhivafnuk. hogy | 
amennyiben ellátásra, vagy segélyre 
igényt tartanak, azt. legkésőbb folyo 
április hó 30-ig városháza félemelet. 
13. számú szobában annál is inkább 
leintsek be. znerti akik igényüket! 
ezen időpontig sem jelentik be. azok 
részére ellátási illetmény, még mii- ! 
laszfásuk igazolása esetén sem lesz i 

■jövőben megállapítható. I

gyökeres sző lő-vesszökel 
r zling, mustos f bér, kövidinka százan­
ként, -kötve, nagyobb inenny.ségben is 
nlnÁnV Or- HEGEDŰS BÉLA ügyvéd tídUUfi. cSArÓ-UTCZA 25. SZÁM.

ff az°nna|
I «költözhető 

szép családi ház! 
Három szoba, konyha, veranda, pincze, 
sertéséi, baromfiudvar, B3> négyszögöl 
szöllöveí. — Hotvan-ntoili kertben.

Gohér-ntca 40. azám.
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Ixgalom a törvényszéki tárgyaláson.

La Irat os Zsigmondöé, Tóth Mi- 
halvné. Strébely Laiosné és Szabó 
Imréné. akik már több ízben voltak i 
büntetve, a múlt év folyamán s több j 
rendbeli lopást követtek el A tolvaj- I 
banda feje Lakatos Zsismondné volt, 
aki súlyos szívbajban szenved s a 
rendőrségen is négy ízben kísérelte 
meu az öngyilkosságot, de mindig 
erdménytelenüt.

A főtárgvaláson a négy asszony 
eleinte tagadásban’ volt - később azon­
ban mindent beismertek. Leginkább 
ruhaneműnket, fehérpemeket. barom 
fiakat s más egyéb háztartási holmi­
kat loptak el. melynek az értéke több 
százezer koronát tesz ki.

Az ítéletet a déli órákban hirdette 
ki Visky tanácselnök. A négy bűnös 
asszony lehorgasztott feiiel hallgatta, 
nz Ítélet felolvasását. Mikor az elnök i 
s Lakatos Zsigmontdnéra szabott I 
büntetés felolvasásához ért. a szív- | 
baios Lakatosné felorditott és azután 
elvágódat a földön, elővette régi | 
szivgörcse.

Mese-délután. A Csapó-utcai ref. 
tanítótestület ma d. u. 2 ór-aor a 
Csonka-utcai iskolában mese-dél­
utánt. rendez. Mesét mondanak: Mo­
csári László és Szathmáry Zoltán 
ref. tanítók. ’

Az evangélikus templomban reno­
válás folyamatban vap. Miufán az 
eiőtérjéBztésetnra hozott. közgyűlési 
határoazf, szerint ezen célra az egy­
házi pénztiirt. nem szabad igénybe 
■venni, kérem a még hiányzó összeg 
olőheremtése céljából a hívek és jó­
akarók további szives adományait. 
Farkas .Győző lelkész.

A Debreceni Keresztyén Ifjúsági 
Egyesület f. ho 4-en rendes heti össze 
jövetelét Egyház-tér 7. sz. a. d. u. 4 
órakor tartja.

A Debreceni Városi Dalegylet 
1922. április hó 22-én. azaz vasárnap 
délután 1 órakor a Városháza kis 
tanácstermében T,X-ik évi rendes 
közgyűlését tartja, melyre a dalegy- 
let működő alapító- pártoló és választ 
mánvi tagjait tisztelettel meghívja 
az elnökség. Tárgyak: i Elnöki meg 
nvitó. 2. Jegyzőkönyv hitelesítők ki­
küldése 3 Az 1922. évi jelentés tár­
gyalása. 4. Számvizsgálók jelentése. 
5. Szolgálati kitüntetések, fi. Esetle­
ges índitvánvok. 7. Alapszabályszerü 
tisztujitás.

A leánvjtímnázium előadása. A ref. 
leánygimnázium ifjúsága, április hé> 
21. és 22-én d u. 3 órakor fart az 
intézetben, az ifjúsági alap javára.. A 
műsoron szőrénél a Gyurkovics lá­
nyok néhány jelenete; A látogatás 
(trialog): szavalat: énekszámok: zon­
gora; magyar tánc; plasztikai gya- 
korlaJok. Az élvezetesnek Ígérkező 
eladásra a. jegyek hétfőtől kezdve 
válthatók a tanári szobában. A je­
gyek ára. 209—R9 korna közt válta­
kozik.

A róm. koth. polg. fiúiskolában ma, 
vasárnar». délután fél 5 órakor szülői 
értekezlet A szülők éés az érdeklődő 
közönség szives megjelenését ez 
ufón is kéri az igazgatóság.

Tegnapi halotak. Éles László ref. 
4 hóannos, özv. Dakó Kálmánná róm. 
ka.fh. 76 éves, Rácz Sándorn éref. 37 
éves.

KHsztaetnyUvánitáe. Mindazon ro­
konok.. jó barátok, ismerősök. kik 
obldogoJt férjem temetésén rószf- 
vctlek. fogadják hálás köszönefemef. 
üzv Hatvanv József né 

rángatózott, ajkain habozva jött 
ki a vér s faiét belevágta a pád­
ba. mire három börtönör odaug­
rott, hogy a szerencsétlen bű­

nös asszonyt lefogták.
Az elnök még néhány szót olvas 

fel az Ítéletből, majd, amikor látja, 
hogy Lakatosné nem tud magához 
jönni, a nagy csendben 5 pedere fel­
függesztette a tárgyalást.

Erre a bírák kivonultak. A dü­
höngő asszonyt, nagy nehezen magá 
hoz téritették. A tanács ismét bevo­
nult. mire Viskv elnök az ítélet kihir­
detésébe kezd. Lakatosné njra elvá­
gódig hörög, rángatózik s igy az Íté­
let kihirdetésit ismét félbe kellett 
szakítani. Többszöri kísérlet után 
végre mégis sikerült, az Ítéletet ki­
hirdetni. mely szerint, a bíróság La­
katos Zsjgmondnét. több rendbeli lo­
pás büntette miatt 3 évi fegyházzal. 
Tóth Mihálynét 2 évi és 6 hónapi 
fegyházzal, Strébely Lajosnét 1 évi 
börtönnel. Szabó Imrénét pedig 6 
hónapi börtönnel sújtotta.

mennyiségű

I A magyar kir. osztálysorsfáték leg­
nagyobb szenzációja, hogy egyetlen 
egy sorsjeggyel 25.9(10.099 korona nyer 
hefő. T. olvasóink találnak a mai szá­
munkban Schwalm Társa bank­
háztól Budapest V., Nádor u. 34. egy 

| mellékletet, hol -sorsjegyek ára az í. 
osztályhoz még megrendelhetők. 
Egész K 309. fél K 400, negyed K 200, 
nyolcad K 100.

Három kuruzslónöt tartóztattak 
le Sárbogárdon. Sárbogárdról jelen­
tik: .A Puszta-Egeres községhez tar- 

í tozó Őrsi szőlőhegyen három iavas- 
I aszony éveken keresztül űzte bűbá­

jos mesterségét. Nemcsak betegeket 
gyógyítottak a kotyvasztékaikkal. 
hauem ezenkívül legkülönlegesebb 
l.übájosságcal is foglalkoztak, minek 
tebb áldozata is let. Legutóbb a ia- 
vasaszenyokat. feljelentőtök a. csen- 
dőrségen. amely razziát tartott a 
lakásán, ahol rengeteg

i fű és .T.'/omk’vonatot. mint patika­
szert találtak; azonfeJül különböző 

; mérgeket, is. A csendőrség a. javas- 
j asszonyok műszereit és orvosságait 
. lefoglalta s ellenük megindította az 

eljárást.
A Dombos-tanya bérbeadása. A 

város három pallagi bomokbirtokát a 
múlt hónapban árverés utján adtak 
bérbe. A kitűzött határidőn belül a 
Dombos-tanya nevű tanyásbirtokra. 
Goldstein Menybért utóajánlatot ad­
ott be. A tegnap tartott árverésen, 
melyen a várost. Zöld József tanács­
nok és dr. Ma goss György tiszti fő- 

1 ügyész képviselték, egyedül az utó­
ajánlatot. tevvő Goldstein Menyhért 
jelent meg. holdankint 171 kg. rozsot, 
illetőleg ahban az esetben, ha a bir- 
jok öt százalékát szőlővel kell beül­
tetnie. holdanként 120 kg. rozsot, 
ajánlott meg. A tanács a legközelebb 
tartandó ülésen fog a bérbeadás felett 
hatrozni.

Most már tudom, hogv wőrme féli 
ruháim molykár elleni megóvását és 
nyári megőrzését felelősség meíletf 
'Állatja Kl?nda szűcs, iparkamara.' 
lelefon 1412fi.

KBezanetnylIvánitás. Mindazon M 
ismerőseink, kik kis loá-nyunk te­

metésén megjelenésükkel fájdalmon 
kát enyhíteni igyekezik, fogadják 
ezúttal is hálás köszönefünfcet- Kin- 
csk Gynlsv áf tteffi.

Römo. ápr. 14. A’ Vatinkánbaif 
együttlevő bibornokok valamennyien 
kérték a Szentatyát X. Pius pápa 
szentté avatására. Az Olaszországba 

• érkezett lengyel katliolikus papok 
. Írásbeli kérelmet nyújtottak át a pá- 
! pának. amelyben kérik, hogy járuljon 
i hozzá Budkievicz prelátus szentló 
I avatásához. i ---------—

A legolcsóbban akkor mulat, ha meg 
veszi a „Villám élclap mai, vasár- 

■ napi számát- Talál Lenne halomnyi 
| tréfát és viccet. Hosszú anekdota 

sor a. színházról, debreceniek nótája 
ról és egyéb sok mulattató. A yj|. 
Jam ma is a legolcsóbb élclap, bar- 
mine koronáért „kapható az összes 
hii-lapolárusító helyeken.

Házasságok. A debreceni állami 
anyakönyvi hivatalban az elmúl) he 
fen a kővetkezők kötöttek házass,■ 
ogt: dr. Rácz Lajos ref. biztosító ji;zt 
viselő Katona Magodolnával ref.. (p 
Móricz Lajos rkath. terv. jegyző 
Szántay Saroltával rkath., Csáki l’e‘ 
fér ref. kisbirtokos Nagy Júliáimé­
val ref.. Tófh Mihály ref. gazdálkodó 
Fekete Borbálával ref., Szabó Já­
nos rkath. fin. Molnár Máriával róni 
kath., Erőss Miklós izr. fakersske 

, dő Kaufmann Rezsivel izr., Szegedi 
Lajos ref. asztalos Ványi Erzsébetéi 

I ref., Rácz Lajos ref. mészáros Dihen
Rózával ref., Forgács József ref, ci- 
péfez' Kqvacs Juliannával ref. Bor Fe 
renc rkath nyug. máv. vonatkisérd 
Nagy Máriával ref., Krausz Sándoi 
izr. kereskedő Eisan Erzsébettel izr. 
Kalló József ref. rkath. d. Róna Jc. 
nő izr. gyak. orvos Csapó Juliánná, 
val izr. Molnár Péter ref. ma. nyo­
mozó irodai alkamazott Pócsi Esz­
terrel ref.

Népesedés. Debrecenben az elmúlt 
héten született 33 fiú és 28 leány, 
összesen 61 gyermek. Ezzel szemben 
az elhalálozotf.ak szama 51. Eszerint 
Debrecen lakossága az elmúlt héten 
frmészetes utón 10-el szaporodott,.

Debrecen menyasszonyai és vőlegé­
nyei. A debreceni állami anyakónyv i 
hivatalban az elmúlt héten a követ 
kezök jelenítették1 be eljegyzésüket: 
Takács Sándor ref. kocsifényező 
Nagy Juliannával ref., Tófh Gábor 
reJ. munkás Barna Pirosekával ref.
ifji Nyitrai János gkaf.h. géplaka-to- 
Burai Erzsébettel ref., Húsz Ödön 
rkath. för.eáliskolai tanár Papp Arai) 
kával, rkath., Deák Imre ref. gyári 
munkás Bíró Lídiával ref., Sallai Jó­
zsef máv. hivatalnok Fegyverei
Margittal ref.. Pef.hő József ref. ni 
kir. .postatiszt Kiss Idával ref.

Pénz- és szivartárcák, női táskás, 
bőrből és selyemből. Jelvénye, 
müvek DMl]| KM Ä 
r. t,-nál, Debrecen, Ffivészkert-u 9.

Eladó ingatlanok:
80 in. hold tanyás birtok Kisújszál­

láson.
17 m. hold tanyás birtok Kisui 

szálláson.
165 kát. hold tanyás birtok Nádud­

varon
260 m. hold tanyás birtok M. Pályi 

a Iáit.
10 kai. puszta föld a város alatt
4 es fél puszta fvld az Ebesen.
J,e.s M'l.kek a városban és telepe­

ken. Szőlők; Bocskai kertben 3 kát. 
hold fajszc-lővel és úri lakással. Bó­
dén 2400 négyszögöl fajszőlővel 3 
szobás lakással és gazd. épületekkel 
azonnal átvehető.

Bővebbet:

Böszörménye László 
ingatlanforgalmi irodája. 

Debreczen, Miklós-utca 7.
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Dél—Kelet.
Ma délután 4 órakor a Dióazegbuti sporttelepen.

Biró: Herzka Pál (Budapesté

Ünnepet ül ma Keletmaswarország 
labdarugó csoportja. A legjobb vi­
déki válogatott csapatot. Dél büszke 
fiait öleli ma keblére Debrecen sport 
közönsége, mint a vidéki futball 
sport igazán méltó reprezentánsait. |

Debrecen város sport közönsége 1 
meleg szeretetévol fogadja a szegedi 
fiukat s mindent elkövet, hogy jól érez 
zék magukat azon a pár órán keresz­
tül. amelyet körünkben eltöltenek, 
is legkimagaslóbb eseménye lesz a

Ke le t magyarország sportéleté nek 
mai találkozása a két kerület, váloga­
tott csapatának, mert hisz Debrecen 
futballistáinak még sohasem volt ez 
ideig alkalma Szeged város fiaival 
a zoldgyepen találkozni. Ez az első 
találkozás igen erős lesz, de egy pil- 
lanatik sem ringathattuk magunkat 
a győzelem reményében, mert hisz 
nagyon jól tudjuk, hogy Dél fiai job­
bak a mieinknél.

Sokkal becsületesebb őszintén be­
vallani- hogy nem ringatjuk magun­
kat a győzelem mámorában, csak 
becsületes lélekkel folyó küzdelmet 
várunk fiainktól s akkor a megérde­
melt vereséget is szívesebben el fog­
juk viselni, mert a jobbtól vereséget 
szenvedni sohsem voltam szégyen.

Dél csapata kiváló erőkből áll. — 
Legkiválóbb része föltétlenül a csata 
sor. még igy is. hogy a bét legjobb 
iátékos — a magyar válogatott Solti 
és Hapa hiányozni fog belőle. Kiváló 
csatár iátékos Megyeri. Kakuszi és 
Maríinossi. A halfsor legértékesebb 
embere Csáky centerhalf. Kiváló fej­
játéka, nagyszerű helyezkedése és 
labdaosztogatása első classzikus játé 
kossá avatják. A szélső halfok sem 
sokkal maradnak el tudás dolgában 
Csákétól. A hátvédek Beck és Czeg- 
lédi biztosan szerelő és jó rugó játé­
kosok Különösen jó a Beck. A kapu­
ban Szögi, (KF-AC) játéka még nem 
éri fel a csapat többi játékosainak 
játéktudását.

Sajnos a mi csapatunkat boncolva 
nem mondhatunk annyi jót. Farkas a 
kapuban főtérien ül biztos kezű játé­
kos, akiben nyugodtan lehet bízni. 
A hátvédpár az eredeti felállítástól 
eltérően fog felállni, miután Erdélyi 
(KSE) tegnap délután lemondotta a 
szereplését s igy Káldy vagy Glatzot 
vagy Berták Kálmánt fogja beállítani 
Mindenesetre mi a mai formák alap­
ján Bertók beállítását szívesebben 
látnék. A másik hátvéd Rótt, (DTE) 
lesz. Ha forrná iát kiiátsza- úgy nem 
fogunk csalódni benne. A csapatunk 
nak kétségtelenül egyetlen egészsé­
ges része a Fejér (DTE). Sipos 
(DKASE), Szolárszky I. (DVSC) naif 
sor. Mindegyik játékos különadó 
dasszist képvisel. Ha a csatárok va­
lamelyes játékot fognak csak mutat­
ni. úgy a halfsor biztosan fog állni a 
lábán.
A csatársor összeállításáról már teg­

nap megírtuk, hogy egy elhibázott 
valami. Nőm is kívánunk a játékosok­
kal egyenkint foglalkozni, csak azt 
kérjük tőllük, hogy becsülettel, szív­
vel játszanak s legjobb tudásukat vi­
gyék a küzdelembe.

összevetve a két csapat képessé­
geit. Dél 1—2 gólarányu győzelme 
látszik valószínűnek.

Dél csapata tegnap este a gyorssal 
érkezett meg Debrecenbe. Az ál'omá 
son a kerület elnöksége fogadta s az 
ílgyv. ale.lnök egy pár meleg szóval 
üdvöaölte őkeí.

mán vezérkar iezredes ma délben a 
mán vezérkari ezredes ma délbe a ' 
gyorssal érkezik városunkba s az ál­
lomáson dr. Jóna Kálmán kerületi 
elnök fogja üdvözölni.

A kerület elnöksége a közönség 
kényelme szempontjából mindent el­
követett, hogy sem a pályán való el­
helyezkedésre sem a villamos közle­
kedésre ne legyen panasz. A Kossuth 
utcai vonalon d. u. 2 órától kezsve 
nyolc villamos kocsi fog közlekedni 
s igy kb. 3—4 percenként lesz kocsi 
a városháza előtt. A pályán minden 
ülőhely számozva van s 25 tagú ren­
dezőség fog gondoskodni arról- hogy 
mindenki a leghamarabb megtalálja és 
elfoglalhassa helyét.

Hogy a pénztárnál délután tolon­
gás ne legyen a kerület 8 órától fél 1 
óráig a Piac és Kossuth-utca sarkán 
levő Szabó Dezsö-féle újság bódéban 
fogja a jegyeket elővételben árusí­
tani. Ajánlatos, hogy a tolongás elke­
rülése vésett a közönség jegyét már 
délelőtt biztosítsa.

Mezei futó bajnokság. A mai dél­
után sr-ont eseménynek még egy má­
sik érdekessége is lesz. A MA've ke­
leti kerüete ma rendezi meg a kerület 
mezei futó bajnokságát, szintén a 
Diószegi-uti pályán. Indulás a pályá­
ról d. u. fél 3 órakor lesz s a versenyre 
6 egyesület csapata vesz részt.

Kékkő, Raffia,
Saját termésű és MAUTHNER-fele 

vetemény- és 
virágmagvak 
sí: cs nnKifáL. 

íekfon 70. piac-utca 51.

Az.ii a1 obso els k zből.

Cement, Mész 
Fal a, Tégla, 
Tetőcseróp

és minden é i ö etőfedő anyagok 
Díjmentes felvilágosítás. ’

Pollák Jenő ,ÄSi
Sürgönyeim ■ Cemeat-Pollák T hton 182-89.

Lábatlan!

darabos ffe nrsz
Olcsó, kiadós.
Gyors és pontos szállítás,
Egyaslilt t gla és Butoe 1, 
csmelgftr r.-t. V, Deák Ferenj-u. 6.

siroshordók
dézsák, vedrek és minden­
félehordó ruk tillan lóan kap- 
1 átok. Javítások gyorsan készülnek, 

ttlú István
bordogyartásl Mtepw, Boléogfa.va-utcza 3.

Dr. Dalia Gerö
mííasztales.

Töröli BJint-utc’a 3. sz.

SZDlőpermetBzöh
és alkatrészek

Sodronyke ritéa,
* íi s JLl « «-•« ar. a *

DÉHI ID É? niVlD vaskereskedésben’ ULULlIi U «JHwIU (Kotseth-siohor mellett.)

Ház eladó
Három szobás lakással és üzlethelyiséggel. 
Azonnal beköltözhető. Értekezhetni a ház- 

nossai°: Hunyadi-u. 20.

TŰZIFA
állandóan kapható 

AnázslaojE szállítva

Domők Jenő
fakereskedőnél

Veres-utca 22. szám. |
Telefon szám: 7-08.

Horpo, taharminjllszt.
burgonya 

állandóan bármily mennyiségben a leg- 
jutányosabb áron kapható a

„Fottiriná!“,
Fereuc Józsefül 44. szám, kicsinyben! 
eladás a FUTURA zöldség raktárában, 

Hákóozy-utoo 13. szám.

Világhírű Németországi

OEKA kerékpár 
motor g um mä 
eredeti gyári áron 

kizárólag

Rosenberg és JCammer cégnél
Piao-utoa 8., kapható.

Varrógépek, kerékpárok, alkatrészek, — 
villanyszerelési anyagok nagy raktára. 
Használt varrógépeket, kerékpárokat veszünk.

K lók és ebédlök, 
valamint egyes beren­
dezési tárgyak tökéle­
tes kivitelben iparmű­
vészeti tervek szerint 

készülnek.
Álló lámpa művészi kivitelben 

—-mMB. készül. —

Jtt a nagy uSvar gazdálkodók! 
istálló is van, gólé is van 400 
mázsa tengerire. Sertésól. Barom­
fiéi. Jltjorsági uívar. BcköIIöz- 

het5 két szobás lakással, 
mellékhelyiségekkel. A tulajdonos laká­
sán kívül'még 2 rendbeli lakás van. A 
Péterfiából, a kórháznál benyilló Had­
házi-utcában van ez a ház. Két utcza 
sarka. Hadházi u. 37. számú ház ! 
Apafi-utca sarka. Nyolc ablaka van a 
fronton. Villanyyilágitás. Konyhakert. — 
Parkírozott udvar. — Ma még három 
és félmillió koronáért megkapható.

Ezen ház eladása felett is a NAGY 
LAJOS Országos Inga lanforgalmi Válla­
lat rendelkezik, egyedül csak ott köt­
hető meg a vételi ügylet.

Iroda: Veres-utca 9. sz.

Ilyen olcsó ház, ilyen alkalmi vétel ma 
nem igen van még egy Debreczcnben!

2 millió 
koronáéi« 
megkaphatja

a nagyállomási postaépülettel éppen 
szemben, a hid feljáratnál levő

HomiilikEií-ulia 111 n. lírai.
Semmi más költsége nincs! Még a 

telekkönyvi átíratás sem kerül pénzébe.
Téglaépületek, cseréppel fedve. Négy 

rendbe lakás. Nagy udvar.
A vétel a NAGY LAJOS irodában köt­

hető meg, Veres-utca 9. szám alatt.

* 3 Ki akar
y/'J, magának egy kitünően 

'Zv-ísmÉBI jövedelmező biztos 
/icv.’z-z ■•SpF megélhetést terem-

i len* ' Most volna
/őr rá az alkalom!

Kz aztán üzlet!
*** "pläsljiär Valóságos arany­
bánya! Az egész vármegye egyik leg­
forgalmasabb korcsmája, a

„Kábái vasúti vendéglő“ 
hirtelen közbejött családi okok miatt 

l:s region át is vehető.
drattta-lS Győződjön meg szemé 
lyeson. csak néhány órát töltsön el a 
vendéglőben és akkor saját szemeivel 
fogia látni azt, hogy mit ér ma ez az 
üzlet, amelyben állandóan még kaszir- 
nöt is kell tartani.

Éppen szemben van a kábái vasút­
állomással, szélén a köves országúinak. 
Konkurrencia olt ösmeretlen, hisz. 2—3 
kilométerre még (csak korlátolt italmé- 
rés sincs. Itt tartják az országos vásá­
rokat is.

Ara: több mint félholdas telekkel, 
é.jülette', házzal és üzleti berendeléssel 
együtt 3 és félmillió korona!

É.z azonban az utolsó á", alku nincs 
reá !

1-; i vendéglő eladása felett a NAGY 
I..HO> Országos Ingatlanforgalmi Vál- 
t.i.il rendűik,-zik, egyedül csak ott köt­
hető meg a vétel, olt teendő le a vé­
tó i foglaló is. Iroda: Veres-utca 8. sí
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APRÓ HIRDETÉSEK.
Levelezés

8333 
kis-

Idősebb úri ember, 
kinek egymillió kiáss, 
pénze van, házasság 
céljából megismerkedne 
olyan idősebb urinővel, 
kinek berendezett két 
szobás lakása van. Le­
velet „RoyaJ' jeligére 
kérek.

Magános özvegy férj 
hez menne -40 éves hoz 
zá ülő özvegyhez, aki 
hozományt nem köve­
tel. Levelet 
jeligére kérek.

Melyik barna
leány ismerkedne meg 
egy ' malcmtlilajdonos- 
sál házasság céljából. 

C.sak fényképpel ellá­
tott levelekre válaszo­
ló. Nagy Imre Hajdú­
böszörmény-, Széchenyi 
utca

Hadviselt 26 eves 
egészséges fiafal ember 
ki jelenleg szép jövőjű 
ipari pályát, tanul, fe­
leségül venne egy | 

r.'ysn hozzá illő leányt , 
vagy fiatal özvegyet, ki 
őtet míg felszabadul | 
anyagilag támogatna. 
Választ, kér „Novem­
berben szabadulok' je­
ligére a kiadóba, 8404

Intelligens úriember 
házasság céljából mégis 

■ ruerkedne fiatal, szép 
árva leánnyal, levele­
ket „Tavasz'' jeligére 
kiadó továbbit névte­
len mellőzve. 197

Iparos jcbh családba 
henősülne leányával la 
kást és nagyobb hozo­
mányt ad, vallás mel­
lékes, ajánlatokat fény 
képei kérek ,-Rejnény" 
jeligére a kiadóba. 8490

Horgolt és kötött kosr 
tömök, kaúpnk. jumpers 
és ruhák a lejo.ciöbban 
Péterfla 52. sésza neE — 

7ű38
Egy intelligens fiatal 

asszony 3 éves kis fiá­
val házvezetőnői állást 
keres azonnali belé­
pésre. Cim Török Bá­
lint utca 22- 828*

Elcserélném vidéki 
városi lakásomat és 
üzletemet, helybeli 16- 
kassal és üzlettel. Bő­
vebb felvilájrosit.ást —■ 
szolgai Füsi Gáborné, 
Piaciutca 36- Központ' 
ékszer üzlet- 3284

Kisbérietem 2 szobás 
lakással átadom an­
nak. aki vetésem, bú­
torzatom megveszi, híz 
lalásra, tehenészetre al 
kalmas. Cim a kiadóban

8400
Munkásleányok ma 

ga.s fizetéssel azonnal 
felvétetnek Honvéd ut­
ca 16. sz. 828(

Feszmérök, delejgy'U 
tok. orvosi villamos ké 
szülékeket gyárt, javít 
vesz, elad, cserél. Vil­
lamos szerelési anya-

I gck és izzó lámpák a 
legolcsóbb napi árban 
Földvárinál, Debreceni
Első Elektrotechnikai 

gyár Debrecen, Széche- 
nvi utca 55. Telefon 
168. szám. Tanuló fel­
vétetik. .

FMdbérle! •. 750 hof« 
das, homokbirtok, élő 
és solt felszereléssel — 
azonnali átvételre áf­
ádé. Dezső"- inga/tlan- 

■ forgalmi. Szent-Anna. 6 
8350

Kiadó az Ebesen 50 
holdas tanya birtok. — 
Értekezni Péterfla 65 

8285

Ajánlat
Elcserélem nagy szó« 

ha, nagy konyhás

Egy szoba, konyha 
speiz. külön padlás, fás 
kamara elcserélendő - 
ugyianiolyannaJ, Varga­
kert K. Tóth u. <>6. o- 
ajtó. 831

Buforozoft szoba ki­
adó. Eötvös utca 40. sz 

8330
Pianínó bérbeadó. - 

Cim a kiadóban. 8301 
Két, esetleg egy nagy 

szoba, konyhás lakásér 
magas lelépést és ma­
gas bért fizetek. Cim a 
kiadóban 8315

Szobafestő es mázo­
ló munkát legolcsóbban 
készít Kelemen Sándor 
Kölcsey utca 16. 8324

Elcserélném 2 szAba, 
konyha, mellékhelyisé­
gekből álló lakásomat 
hasonlóért. Hatvan ut­
ca 38. keresztépület. —■

8328
Üzlethelyiséget ki- 

dók telepen megjavítás 
ért- Cím a kiadóban.

8374
Köze! a város alatt. 7 

beid tanyás birtok — 
rozs, krumpli s egyéb 
veteményekkel haszon« 
bérbe kiadó. Értekezni 
Széchenyi utca 52. alatt 
tulajdonossal. 8338

Háztulajdonos urak! 
Ki volna hajlandó kő­
műves mesternek szoba 
konyha lakást adni, 
annak épületén összes 
kőműves kínbuves mun 
káit flijtalah végzem. — 
Tócóskert, Szondi
21 8393

■- .. s la" 
kasomat, kisebbbei is. 
Dembinszki 32- 8414

Szép fonti házmesteri 
lakásomat elcserélném 
béres lakással. Darabos 
utca. 9. 8373

Kisleány bejáró, ru­
hát és fizetést kap ma­
gános úrnőnél, könnyű 
házi dolgra. Újkert. Le­
hel u 18. 8371

Sütöde nyílt üzlettel 
lelépés nélkül vidéki 
városban bérbeadó. Ér­
tekezni Rákóczi 53. sz.

8370 
Pénzes embernek ház 

helyet adok építkezésre 
utcai fronttal. hozzá 
adok két utcai szobát, 
nagy udvarral, kedve­
ző feltétel, Bocskai tér 
9. szám. 8375

Lakásért takarítást, 
vállalok, esetleg magá­
nos urnái v.agv hölgy­
nél, Veibőczi • i 8. sz- 

8358 
Kvártélyba elfogadok 

firsts, rendes *érflf. — 
esetleg teljes el.áfással 
Cim a ikadóban.

15,000 koronát 
annak, ki elvállal 
ti legeltetésre egy 
napos borjut, ugyanott 
egy komplett kovács­
szerszám eladó. Cson­
ka utca 8.

Bejáró 
ajánlkozom vagy kise­
gítőnek. Cim a kiadó­
ban. 8332

Szülésznő és ápolónő 
intézeti gyakorlatai be­
teg mellé ajánlkozik ■— 
vagy uj szülött«! ápol­
ni vidékre is. Cim a ki­
adóban. / 8376

8385 
adok 
nyä- 
’i hó

8384 
fözőnőnek

Jumper és ruha hor­
golás. kalapok hozott 
anyagból kifogástala­
nul jutányosán készül­
nek. Homokikért UtW 
115. első ajtó. 839< 

Kis állomás mögött
levő egy szoba, konyha 
lakásomat, mihez ba- 
romfi és disznó tartás 
van engedve, elcserél­
ném a Szent Anna ut­
cai részen egy szoba, 
konyhával. Cim a ki­
adóban. 84i0

Lakzsomaf. - öLcserel-- 
né.m nagyobbért. egy u] 
olföny ruhát adok érfe. 
Nyugati utca 42. hátul 
px udvarban. 8462

Urinö özvegy idősebb 
elmenne fizetés nélkül 
úrhoz vagy úrnőhöz -- 
vagy családhoz főzni 
varrni tud, családtag­
nak kell nézni. Levele­
ket Hajdúböszörmény, 

Postarestanf e „özvegy' 
jeligére. 8463

Savanyított káposzta 1 
kapható nagyban és 

kicsinyben. Vörösmarty 
utca 7. 8460

Jó forgalmú füszerüz 
let berendezéssel kiadó 
és egy fodrász üzlet. 
Ugyanott korcsmái be­
rendezés és hordók el­
adók, Csapókért, Já­
nosi utca 44. sz. 8416

Gyermekkocsikat, — 
vaságyakat, mindenfé­
le bútorokat legolcsób­
ban beszerezhet Kónya 
asztalosnál. Csapó 49. 
Használt bu'orok meg­
vétetnek. 8461

Gobelin bőr antik gar 
niturák, bőrszékek, hen 
cserek, matracok kap­
hatók Szántó kárpitos­
nál. Zugó utca. 8457

Állandó koszt és kvár 
tely kapható Pacsirta 
41 sz. Komáromvná.

8431
Egy szoba, konyha, 

pvári konyha és fásé 
kamarából álló laka 

sómat elcserélném 2 
szoba, konyhás lakás­
sal. K’ri u. 110. 4. ajtó 
Ker'ben is lehet. 8455

Elcserélném Buda­
pesten két. szoba, elő­
szoba konyha, és egj-éb 
mellékhelyiséggel biró 
lakásomé* hasonlóval 
vagy egy szoba, kony­
hával. csak állami al­
kalmazottal. Cim a ki­
adóban- 8447

Egy őhőny elkészíté­
se 10.000 korona. — 
Ugyanott sapka és 
«port kalap készítését 
a legolcsóbban válla­
lom Grósz M. úri szabó 
Simonffy utca 35. 8238

Egy vagy két tehenet 
nyári legelőre tej hasz- 
rálaférf elfogadok — 
Pást' Imre Pialáp há.r- 
niasbeg'’ pályaőr. 8115

IMzeölic és .--izppan- 
fi'zö erő.« szóda, valódi 
rnurosujvári kapható : 
Ghirk. Ff teifia-u. 76.

81 20
Nöl selvem és szál­

lna kalapokat legifjabb 
formák után megrende 
1,-sre készít és alakit 
Piljáné, Péterfla 44. 1. 
cinciét. 4431

Épületek iavit.is.it. ;if 
alakítását, tervezéseket 
legolcsóbban vállal Ju­
hász, Nvil uf.ca 116. sz

8409
Szépen mosok, vasa­

lok. házhoz is megyek, 
elvállal 

Miklósné, 
26. 8364

szállodából is 
mosást. Dá.ri 
Pacsirta utca

Pénzkölcsön ingatlan 
ra nagyobb összeg is 
folyós áltat ik. Pafaky, 
Csapó utca 19. l£eres^‘ 
épület. 83oS

Kiadó egy szépen bú­
torozott, külön bejára­
tú utcai szoba, Kétme- 
lom u. 3. Megtekinthe­
tő 1—3 óráig- 83ő° 

Elcserélném szoba, —< 
konyhás lakásom ha­
sonlóval, kisebb csalá­
diéval, Bercsényi 51. sz.

»348
, Elcserélem két szobás 
modern lakásomat egy 
nagyobb és egy kisebb 
szobával. Késes u. 84. 
3. ajtó. 8349

Lakáscsere kisebb lak 
bérű 3 sozba, előszobás 
lakásomat nagyobb lak 
báni 2 vagy 3 szobás­
sal elcserélem. Szív u. 
15. keresztépülef. 8432

Elcsrélném utcai 1 
sióba., Jconyhas'i-laká- 
somaf hasonlóval 
Apaffy nfca 20. 8430

Kisebb család« 40 
éves épület lakatos el­
menne uradalomba • 
vagy eher hasonló muri 
kára. ese’Jeg vidékre 
í- Cim a kiadóban. — 

8434
Hajdúszoboszlón a 

piactérhez közel egy jó 
forgalmú tűszerűzlet ki 
adó. Érdeklődni leheti 

ugyanott Kiss Lajos 
tulajdonosnál. 8418 

Elcserélem egy szoba 
előszoba, konyha, —• 
speizos lakásomat ha­
sonlóval vagy két szo­
bással Kandia 15 ha­
ul az udvarban. 8421 
Nyaralóm felépítve 2 

szoba. veranda, konyha 
nagyerdőnél (villamos­
iá)'. kiadom. Komlóssy 

n ‘ 10. ötkor. 8428
Qazdasszonynak — 

ajánlkozik, háztartás­
ban. főzésben kitűnő 
jártassággal biró intel­
ligens n'ő. Pacsirta ut­
ca S3. 8449

Tanyára elmennék 
tehenet fejni, baromfit) 
nevelni. Csapókért. — 
Klapka ufca 24. 8440

Fiiszerüzlet 2 szobás 
lakással aoznnal átadó 
Jánosi u. 97. 8443

A gazdaságnak bár­
mely szakmályában jár 
fas es 20 évi gyakorlat­
tal biró férfi, ki kulcsár 
béres vagy kocsis gaz­
dái vagy «bez hasonló 
állást bármely pillanat­
ban elfogadok. Cim 
Borbély Márton Kínba 
82. szám. 8438

Varrónő angol és 
francia, házakhoz ajánl 
kozik Ajtó u. 30. sz. 1.

8433
Elcserélnék 1 szobás 

fáskamarás házmesteri 
vagy bérelt, lakást egy 
szoba, konyha, fáska­

marás béreit lakással, 
k ü I önbözet.e t d i j azok,
megegyezés szerint. — 
Értekezni lehet bármi­
kor Kút u. 3. 8437

Közponon levő egy 
szoba, félkonybás laká­
som elcserélném egy 
szoba, konyhással. Meg 
egyezi szerint. Cim a 
kiadóban. 8485

Utcai bútorozott szo­
ba. intelligens házaspár 
nak. esetleg természef- 
beniekért kiadó. Dara­
bos Iß. 8479

Gyökeres szőllővesszö 
vegyes, jó fajok dara- 
Ixmkftit 40 korona. — 
Kapható Kinizsi u. 33.

8471 ■
Lakáscsere 4 szobás, 1 

központi fekvésű laká­
somat elcserélném ken- 

I ti lakásai. Cim a kwí.do 
hivatalban, 846Í

Csinosan bútorozott 
szoba, 1- vagy két in- 
teligans férfi részére ki­
adó. Libákért utca 9- 

8429 
Dinnye termelésre 4 

hold fold, ház debrece­
ni határban dinnyés 
kerestetik. Feltételek 
megtudhatók Domb u. 
4, 8377

Széchenyi utca 57. 
szám alatt lévő pince 
pékség, bármilyen üz­
letnek vagy műhelynek 
aoznnal kiadó. Értekez­
ni Késes utca 14. szám.

8423
Üvegeket: Kölnivi­

zest. ilaf.szerest, brillan 
tinost, szájvizest, bay- 
rumosf váárol. Szelénjei 
Péterfla negyvenhat. — 

8375
Intelligens, komoly 

leány gyermekek mellé 
ajánlkozik. Cim a ki­

adóban. 8382
Bútorozott konyhá­

mat, kiadnám ágynemű 
’nélküli.* Vá-foke-ZTTi; dél-i 
után 4 órától Bercsényi 
50. 8383

Házmester, esetleg 
hivatalszolgai teendők­
re is lakáscsere melleit 
alkalmazást nyer Vas- 
butergyárban. 8487 

Elcserélném közpon­
ton levő két, szoba, elő­
szoba .konyhás lakáso­
mat három szobásért, 
lelépést fizetek- Cim a 
kiadóban. 8493

Úri házakhoz szépem 
mosni, vasalni ajánlko­
zom, Vígkedvű Mihály 
utca 4. házmesterné. — 

8512
Takarékfttzhelyek —< 

kaphatók, megrendelés 
re késiztek. Lakatos­
nak flut fölveszek. — 
Kandia 15. 8595

Két-három intelligens 
fiatalember Ikaást eset 
leg koszfot is kaphat, 
Arany János u. 31. sz.

8509
Három szobás lakáso­

mat, elcserélném meg­
felelő városival, Tócós 
kert. Margit utca 8.

8496

Elcserélném egy szo- 
bo, konyha lakásomat 
hasonlóval, villany be­
vezetve. Homok utca 
82. II .ajtó. 8380

Permetezőket és sör- 
aparátokat, bármilyen 
gyártmányút szaksze­
rűen készít és javit Ki- 
vács Gyula, Szentanna 
utca 2- 4983

■ i —aaaaacBTrrir

Eladók:
Eladó és bérbeadó in« 

gatlanok, hátak, szól- 
lök, lakások!

Tócóskert, Szandy uf 
ca 6. se. ház, azonnal 
beköltözhető 3 szobás 
lakással, mellékhelyi­
ségekkel eladó.

Homokkert,, Óvoda u# 
ca 5. számú ház, nagy 
szőllővel, gyümölcsös­
sel, rögtön beköltözhe­

tő 2 szobás lakással! 
mellékhelyiségek, istál­
ló 4 lóra, sertésól, 700 
négyszögöl fielek. Ära 
szüretelésí felszerelé­
sekkel. — bordókkal 
együtt á millió 800 ezep 
korna. Alkalmi vétel.

66 magyar hold bir­
tok három és él millió 
koron«! Egy tagban. —< 
épületek nélkül. Kis­
kunhalason, állomás­
hoz háromnegyedórás 
gyalogséta! Rögfön bir­
tokba vehető!

Hirtelen! közbejőftl 
okok miatt minden ár­
ért megkapható a Csa­
pókért,, Kinizsi utca 73. 
számú ház, rögfön be- 
költözhető lakás, mel­
lékhelyiségek, istálló!

Átadó üzlet a Rákóci 
utcai részben, alkalmi 
vétel!

Bérbeadó az Ujkert«
ben, Lehel utca 22. szá­
mú szőllő, egy hold te­
rület, épületekkel, gyü­
mölcsössel együtt. Azon 
nal átvehető!

Bercsényi utca 53- szá 
1 mu családi ház nagyon 

olcsóért megkapható! 
Idegen lakó nincs! Rög-

Ki cserélné el telepi 
lakását egy vasúthoz 
közel levő szoba, kony­
ha. mellékhelyiségből 
álló lakással. Értekezni 
Botond utca 10. 8344

Bútorozott szoba ki­
adó. koszttal, esetleg 
koszt nélkül kdtl1 sze­
mélynek Nyi] utca 14- 

8337
Kiadó üzlethelyiség 

Bercsényi utca 93 sz. 
alatt. 8315

Paplanvarrodámban 
készülnek a legmoder­
nebb paplanok, pehely, 
lyel. gyapjúval, vattá­
val töltve. Debreceni 
Lajos, Kossuth 11. 8489

Kiadnám 400 négy­
szögöl szőlőmet felesbe 
Piac 44. ékszerüzlet. — 

8313
Asztalos mesterek fi­

gyelmébe ajánlok több 
rendbeli fenyőfa buf.ora 
kát. feste finn állapot­
bak minden elfogadha­
tó árért eladó. Hajnal­
utca 21. 8494

Derékfüzönö, kézi 
leányok és tanulók fize­
téssel jelert.ktezzzeriek 
Krím Sarolta, divatter­
mében Piac utca 58. f. 
emelet. 8378

Elcserélném négy szó 
bás modern városi ut­
cai lakásomat három, 
esetleg két szobás la­
kással. Cim a kiadóban 

8367 
Malacof, csirkét, li­

bát feletarfá.sra elfoga­
dok, Erőss Lajos utca 

15- 8360

tön beköltözhető 2 szo­
bás lakás, mellékhelyi­
ségekkel, sertésóllal, is­
tállóvá. Villanyvilágí­
tás. iVzvezefék. Csator­
na.

Kiadó bútorozott szo­
ba két személyre, Ber­
csényi utca 50. számú 
házban, özv. Ács Jó« 
zsefnénél. Udvari hai- 
.rnndik lakás. Igen szép, 
teljesen uj bútorok. —« 
Délutáni 4 órától kezd­
ve tekinthető meg'.

Unghváry-kertben. —* 
gyönyört: szőllőf.elep, 
gyümölcsös, szép kis la­
kásai. pofom árért meg 
kapható! Szondy féle 
szőllő, a csősz megmu­
tatja az érdeklődőknek?

Szabadrendelkezés 
alatt álló három szo­
bás lakás, mellékhelyi­
ségekéi. Csapó utca vé­
génél levő mellékutcái 
ban, buto.rokka.1 rög­
tön át vehető. Nagyon 
szép berendezés. Vil­
lanyvilágítás.

Vágóhidná.l levő Ke­
reszt, esi-uf.ca 26. számú 
ki családi ház. hentes­
üzlettel, berendezéssel 
2 millió és 200 ezer ko­
ronáért most megkap­

ható! Idegen lakó 
nincs! :Kéf. Wiaip| alatti 
az egészbe beköltözhet!. 
Istálló is van! Nagy te* 
lek!

Mindezen ügyletek vd 
fele-bérlete kizárólag 
Nagy Lajos ingatfor« 
galtni irodában — Ve­
res utca 9. szám alatt 
-- köthető mcgl 19e

iavit.is.it
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Himzőnők, fllézőnők 
álla do munkát, 
mik Simónffy 51. szám. 

8338 
Debreceni szép tiszta 

szeab, konyha-, kamara 
lakásomat, elcserélném 
hasonló budapestivel. 
Közalkalmazottal. Cim 
a kiadóban. 8387 

Olcsó fuvarozás házi 
szemedet, fát vállalok, 
Cim Csapó utca 1°°€^

2 fiafal ember kvár­
télyt kaphat- Cim a ki­
adóban. 838M

Elcserélném világos 
nagy utcai pince laká­
somat, földszinti lakás­
sal, ráfizetéssel. Vö­
rösmarty utca 4. 8391

Zongora bérbeadó 
Hatvan u. 66. 8406

Legolcsóbb törülköző, 
szakajtó, kender kony­
haruhák dr. Hort'oba- 
gyiné Szövőgyárában — 
Bocskai-tér 10. 8396

Tavaszi f.oilletfck és 
kosztümök olcsón ké­
szülnek, Ízléses kivitel­
ben Károly Ferenc Jó­
zsef ut 1. szám alatt. t 
Intelligens családhoz 
házhoz is megyek. 8397

Pékség teljes felsze­
reléssel, esetleg lakás­
ai azonal átadó. Cim a 
kiadóban. 8399

Házi bor literenként 
kanható Poroszlai ut 48 
Sestakert- 5416

. „Orient“ írógép vál­
lalat speciális javító 
műhelye Debrecen Ma­
gé s utca 25 szám, ja- 

’ vitások gyorsan, fele­
lősséggel és jutányosán 
Hívásra azonnali meg­
jelenés. 8414

Kereste'*'

kap-

8338

Szakácsáé, aki Ízle­
tesen főz, uii házhoz 
felvétetik. Csak olyan 
jelentkezzék, aki állan­
dó alkalmazást akar, i 
Cim a kiadóhivatalban

Aranyat, ezüstöt, pl 
liánét, zálogcédulát — 
vesz. Meghívásra ház 
hoz is elmegy: Steine 
Mihály. Hatvan-u. 2 a* 
1: ou ’ w*-*

J ócsaládból való le­
ány könyvvel felvétetik 
bejárónőnek Timar ut­
ca 56 -sz. 8391

Földbérlethez 1000 
holdas homokbirtok 10 
.--15 millióval t.ársaf ke 
resek, Dezső ingatlan­
forgalmi, Szent Anna 
6. szám. 8386

Földbérlethez 210 hol­
das elsőrendű fekete 
föld Jásaoagykunszol- 
nők megyében tőkeerős 
társat Keresek Dezső, 
ingatlanforgalmi, Szem 
Anna 6. 8387

Keresek Hortobágyra 
mindenes asszonyt 

esetleg 12 év körüli lá­
nyával, ki főzéshez, fe­
jcehe®, baromfihoz ért, 
Dr. Bauerné, Verbőczi 
utca 8. 8383

Veszek ólmot min­
den minyiMgben a 

napi áron. Cáthéi Já­
nos, Csapó utca 24- 195

Kerestetik egy pár ló 
részére téli istálló sze- 
napad lássa), nagy ud­
varral, a hol több ko­
csi elhelyezhető, lehető­
leg a Simoffy utca kor­
nyékén, ajánlatok ..Ki­
tűnő állapotban" jeli­
gére a kiadóhivatalhoz 
küldendők. 8378

Találtatott egy fe­
hér szőrű angol szetVr 
kutya, fülel és farlta 
sárga, tulajdonosa átve­
heti Nagy Pél u. 3. sz­
alag

IrodaUuaMavuyl fék 
V -SZ dr. Kuthl ügyvéd. 
Sas u. 4.

Bzakáoan* jó 
sei háromtagú 
hoz fölvétetik 
bentlakók jelentkezzen 
nek. Hegedűs, Csapó­
utca 53 sz. 8223

Arany és ezüst pénze 
,et, aranyaf, ezüstöt, 
rilliá-nsat. ,hamis foga­
tat ,egmagasabb áron 

•szék. Stassák és Blatt
• Csapé utca 12. ez. 

7969
Ebédlő bútort, ven­

nék, masszív, jó kar­
ban- levőt! 050-1500,000 
koronáiig. Közvetítőig 
kizárásával Cim a ki­
adóban. 8314

Ügyvédi irodának al­
kalmas helyiséget kere 
rek. Cimet tessék „Ügy- 
véd" feliratú borítékban 
a kiadóhivatalhoz be­
nőni. 8291

Tisztességes minde­
nes leány felvétetik — 
latvan utca \l. szám, 

kapu, ti emelet 18. 
itó. 8426

Három tagból álló 
gazdálkodó családhoz 
keresek mindenesnek 
egy jobb 40-50 év kö­
rüli egyedül ájló nőt, 
■ i az összes házi teen- 

ikben jártas és fejni 
tud. Cim Csemete ut 
, 17. 8394

Egy öreg özv. közép­
korú házvezetőnőt ke­
res, ki minden házi 
dolgot végez, Komlóssí 
ut 54. 8313

Asztalos .anulók ma­
gas fizecssel felvétetnek 
Szut.or Mihály müasz- 
talós, Salétrom-lakta.- 
nay. 8306

Borseprüt, préselt és 
száraz állapotban leg­
magasabb árban veszek 
Piac utca 66. 8317

Orvosi rendelőnek al­
kalmas szoba, előszobás 
esetleg két szobás buto 
rozott vagy butorozat­
lan lakást, keresek. — 
Cim a ikadóban. 8325

Porosz és salgótarjá­
ni szenes magas áron 
veszek- Széchenyi ut 14 

8326
Vendéglőt keres bér­

be vagy percent re szak 
képzett, fiatal házaspár 
Cim Késes utca 10. sz.

8339
Tanuló leány felvé­

tetik Varjas Pál könyv- | 
kötő, Egyház-tér 3- sz.

8409
Egy jó mindenes le­

ány, aik egy kicsit ért 
főzéshez Budayestre fel 
vétetik. Cim József kir. 
herceg u. 33. 8406

Asztalos tanulót fel­
vesz dr. Balta müaszta- 
los, Torok Bálint. 3. sz- 

. 8402
Menicür kisaszony — 

elsőrendű 20 ezer koro­
na havi fizetésre felvé­
tetik Párisi Hölgyfod- 
rása Szalon. 8372

Bejárónőt keresek —• 
Hatvan u. 1., II. em. 41.

8365
Keresek tanyára egy 

asszonyt, ki főzéshez — 
baromflnevléshez és fe­
jeshez ért- Jelentkez­
het aBross u. 26- szám.

8415
Nevelőnő, némeforszá - 

gi. állást keres nagyobb 
földbirtokos családnál. 
Sizves ajánlatokat O. P. 
Debrecen, Verbőczi u. 2 
szám, II. 8343

Tanuló fizetéssel fel­
vétetik Adorján és 
Mandol fűszer és gyár; 
matáru nagykereskedő 
cégnél, Piac utca 83. sz.

”8366 
flzotes- 
család- 
csakis

Fenyőfa 
szöllíM, 

170—290 cmig bármily 
mennyiségben kapható 
a legolcsel-b napi áron 

jtokzer fatelepén, 
Margit lúrdö mellett

Telefon 986.

8343

Gyári munkások fel­
vétetnek, ugysiznén ta- 
noncokat lakatos és Té­
nyező mesterségre fize­
téssel szerződtet a Vas- 
butergyár. 8445

Házmester kerestetik 
Bundi u. 14. 8454

Megbízható idősebb 
nő 8 hónapos gyermek 
mellé kerestetik. Csak 
olyan jelentkezzen, ki 
már ilyen minőségben 
'katmazásban volt. — 
ac utca 6., I. 3- 8452 

Házvezető gazdasz- 
zony középkori, felt.ét- 
m jobb, megbízható, 
i perfektül főz, egy 
ány segítségével min- 
m munkát végez, fel- 
•telik, József kir. bér­

ig u. 14. sz- 8468 
Keresek intelligen- 
•b nőt, ki főzni tud 

:S két személy segítsé­
gével a házi teendőket 

. ellátja- Andrássy ut 13.
8325 

Eltűntek. Folyó hó 
6-án a Ha-láp 74. szám 
alól eltűnt 2 csikó 
Egyik barnapej 2 éves 
kanca balfarán M., má­
sik egy éves pirosbej 

csődör bilyog nélkül 
serénye és farka nyí­
rott- Nyomravezető ju­
talomban részesül. — 

8477
Földmivesiskolát és 

vincellériskolát végzett 
£9 éves egyén 10 évi 
gyakorlattal azonnali 
vagy későbbi belépésre 
megfelelő állást keres. 
Megkereséseket e 'nP 
kiadóhivatalába ,.Gaz- 

■ da“ jeligére kér. 8474
Bejárónő egész napra 

koszttal 'felvétetik, —< 
Batthyányi b. 17. utcai 
lakás, 84-2

Rakovszky utca 32, 
számú háztól kirepült 
egy szép nagy gunár 
liba, becsületes megta­
láló vagy nyomraveze­
tő illő jutalomban ré­
szedül. 8504

Vincellér házmeert. 
családja háztartásba ss 
gitsen. lakással, földdel 
szakmányba azonnal fel 
veszem. Komlóssy ut 16 
déluán otkor. 8422 

Kifutó kisleány fel­
vétetik azonnal Grósz 
Nagy Ferenc gyógy­
szertárába 8405

Pénztáros leány fel­
vétetik Grósz Nagy Fe 
renc gyógyszertárába- 

8'404
Baromfi tenyésztés, 

her közeli tanyára ke­
restetik egy asszony 
6—10 éves gyermekével 
Rákóczi u. 23. 8419

Varró és tanuló lány 
fehérnemű varráshoz 
felvétetik, Széchenyi u- 
7., emelet- 8430

FajszőUővesszőt • si­
mát (gyökerest) ve­
szek. Árajánlatot tele­
fonálja címmel 5-66 te­
lefonba- Komlóssy ut 
16. lakásom. 8424 

Fiatal házaspár kvár 
télyba flevétofik, kinek 
ágya is van. siznfé.n fia­
tal ember kvártélyt kap 
bat, Baross u. 7., 111- 

'tiltó- 8478

és

Kornak egy szerény 
szóba, konyhád lak­
bért jól fizetem, Boly­
gó Elekné, Kar utca 11- 

8379 
BajáróaSt délelőttre 

fogadok Péterfla u. 6- 
a zudvarban hátul- — 

8506
Bejárónő főzés, taka­

rításra felvétetik dél­
után 3-ig, Batthyányi 
utca 1-, II. kapuval 
szemben. 8314

Tanyás cseléd, aki 
szőllömunkához ért —- 
azonnal felvétetik. Je­
lentkezhetnek Gazdák 
Bankjában, Kossuth ut 
cán, vagy Vár u. 8- sz- 
alatt. 8317

Tejet állandó szállí­
tásra bármilyen meny- 
nyiségben áliveszek Or­
mós Gábor, Vígkedvű 
Mihály utca 34. 8511

Szakképzett méhész 
és kertész, ki szőllő ke­
zelésben is jártas, ál­
lást keres helyben vagy 
vidéken, ugyanott, el­
adó egy dívány és var­
rógép. Gyöngyvirág ut­
ca 2. sz. 8508

Nagyhét csütörtökjén 
egy tyuk találtatott —■ 
tulajdonosa átveheti 
Péczeli 5 Molnár. 8497

Kertészt keresek fi­
zetéssel és lakással — 
azonnali belépésre szőlő 
és konyhakertészethez. 
Fürst Ödönné, Széche­
nyi u. 13- 8374

Nagyobb mennyiségű 
szernesfengerit vennék. 
Bundi u. 6. 8323

i Keresek 250 ezer ko­
ronát 2 hónapra köl­

csön, búza biztosíték, 
kamat 2 mm. búza. — 
Cim a kiadóban, 8333

Keresek napi! szálli- 
- ’fásra 15—20 liter tejet, 
I Kút utca 142. üzlet- —

Ugyanott 2 jobb iparos 
kosztot és lakást kap­
hat- 84W

Szobaleány kéziasz- 
szony felvétetik Kos­
suth utca 33. Ugyanott 
vetni való burgonya el­
adó. 8498

Kéf kvárfélyos felvé­
tetik Csillag 98- .8493

Intelligens német kis 
asszony két nagyobb 
leány mellé felvétetik 
Sas utca 4. sz. I. em. 4.

8405
Kertész, nős és nőt­

len kerestfik bizonyít; 
vánnyal, Pafaky, Csapó 
utca 19- 8356

Kifutó leányt vagy 
fiút keresek azonnalra 
Jelentkezés Nuszbaum 
Herman kefeköf.őnél, 
Bethlen utca 19. 8355

Ügyes megbízható be­
járónő felvétetik két­
tagú családhoz Batthy­
ányi útra 14. az udvar­
ban jobbra. 8363

Aranyat, ezüst öf. brit 
llipsa-t, hamis fogakat, 
platinát. legmagasabb 
árban veszek, cgy- 
szersmin-t divatos ékszo 
rék és órák állandóan 
raktáron, szolid olcsó 
árban kaphatók Köz­

ponti ékszerházban, — 
piac utca 30. sz. 8346

Bejárónő kéttagú csa 
Iádhoz koszttal felvéte­
tik iPac 16. III. 
.let 3.

Egy klsozlgáló 
asszony fivétetik, 
a kiadóban.

Bejárónőt megbízha­
tót keresek délelőttre, 
esetleg lakást adok. - 
Cim a kiadóban. ,8369 

Keresek három szo­
bás kertes, esetleg vá­
rosi lakást. Költségeket 
megtérítem. Cim a ki­
adóban- 8368

1

Eladás

^eres íiszf-estáda,

it

eme- 
8342 
kis- 
C.im 
8334

kassal, 
állónál 
ebédlő 
etazsér.

É jeli

Hlzó 
kakas, 
eladók, — 
raktár, Csapó 20. 84K

'ö

Ujságkízbesilfi 
nszonjok 
felvétetREh 

a közhivatalba

Portájáé szőlővesz- 
szót, ezerjót, kövidin­
ka! veszek nagy meny- 
nyieéttben Hartstein — 
Hatvan utca 1. száni 

első nmetet- 8453 
LántpagyuJtók állan­

dó munkára felvétetnek 
a világítási va Halat 
.város! uzlebéhen. Rózsa 

i»!,ca A 8420
Bádogot és lakatos 

tanonook fizetőssel fel­
vétetnek Gebauer fém­
áru gyárban Homok­
kerti Híd u. 10. 84-18

Keresek, alig hasz­
nált kerékpárt, megvé­
telre. Cim a kiadóban.

8417
i ügyes manikűrös kis­

asszony azonnal félve-
i telik Komáromi hölgy- 

. | fodrászfceremben Bika 
bérház. 8429

Keresek egy cipőiéisé 
részkészitőf. ki a szak­
ma összes ágaiba jártas 
Kovács, Verbőczi u. 2.

8428

Mindenest azonnal 
felveszek Rákóczi utca 
4. I. emelet- 8403 

Egy kifutó fiú felvé- 
. tet-ik aKtz Herman cég­
nél Piac u, 43. 8402

Szakácsnő és egy le­
ány vagy asszony 4 i 
éves gyermek mellé fel I 
vétetik Mihály, Piac ut 
ca Első debreceni fa- [ 
karók II. emelet 1. -sz.

8401
Erős kifutó fiú jó bi­

zonyít vánnyal felvéfe- 
tef.ik Alföldi papirke- 
roskedéa Hunyadi utca 
17., az udvarban. 8410 

Fiatal leányok köny- 
nyü munkára felvétet­
nék Alföldi paptekeres- 
kedés Hunyadi utca 17 
az udvarban. 8409 

Tanulónak jó család­
ból való flut koszt és 
lakással felvesz Len­
gyel kelmefestő. Csapó 
utca 28. 8405

Ügyes flut műszerész 
tanulónak felvészek. — 
Csapó utoa 93. Szabó.

8415
Elveszett egy női 

nyaklánc kis medalion­
nal, férfi, női fénykép­
pel, kérem a megtalá­
lóját jutassa Kovács , 
cukrászdába s megfize­
tem a mai értékét. — i 

, 8412
Gramofont veszek — és mellékhelyiségek 

rosszat is — lemezek- .jitohnal aty,ehető 3 szó­
kéi: József kir. herceg J.>a, konyha, Jvamara, 
utca 65., giamafonit ja- 
vitők. 8391

Kifutó fiú elsejére — 
könnyű munkára felvé­
tetik Ilii íh-ppavi Hon-hőn 
Kossuth u. saj-qk. 8380 

Keresek majorost kö­
zeli ifanyára, Szappa- | 

nos 11’. 8386
Kifutó leány állandó 

i alkalmazásra felvétetik 
Szedlák és Vámosnál. 
Ferenc József üt 28. sz. 

. 8392
i Bejárónőt keresek — 

azonnalra déli tizen-
• kettőtől háromig. Pá­

ter fia 40. 8394 •
Munkásle&nyök és ko 

csisok jó fizetéssel azon 
nal felvétetnek Teleki 
utca 100. szám- 8395 

Társ ke,roste tik 1—3 
millióval vagy flniasiro- 
zó, egy jól bevezetett' 
regi üzlethez. Cim a. 
kiadóban 8409

Ócska téglát, száraz 
vályogot veszek. \ján- 
latot . Apaffy utca 143. 
szám. 8427

Házmsetr felvétetik 
Használt kufcsövck el­

adók, Széchenyi -utca 
18. szám. 8125

90 milliós birtokra 
két millió "kölcsönt ke­
resek magas kamatra. 
Cim s kiadóban. 199 

Szövéshez értő mun. 
kas- >k. tanuló leányok 
fölvétetnek Hatvan ut­
ca 28. szám. 8131

Bútorozott szobát ke­
res konyha és ágynemű 
használat nélkül intel­
ligens házaspár. AJánla 
tok kéretitek „Május 
1-jére" jelige alatt, én 
megjelöléssel, a kiadó­
ién. 8428

Kifutó fin jó fizetés­
sel felvétetik Szó.,hőnyi 
utca 10. ügyvédi Iroda.

8370

Eladó mindenféle uj 
és hasznait bútorok, dí­
ványok, hencserek, a 
legolcsóbban beszerezhe 

! tők, míg a 
tart, ötmalom 9. 
utca mellett.

Eladó 1 drb. 2

készltből 
Domb 

8138
_____ méte­

res pült, 4 drb. 2 mé­
teres iiszf-esíáda, úgy 
üzlet, minit háztartás­
ban alkalmsehano. Ho­
mokkert ul. 111. 8417

Eladó 17 drb. uj ab­
lak befele nyitó 180 cm 
magas, 90 széles. Mes­
ter u. 28. 8418

Eladó masszív ház, 
melyben van 10 szoba

. > kamara,
fürdőszoba, pince, fás­
kan larák. É r te ke®he t n i 
dr. Ador ügyvédnél- — 
Piac ii. I'.4 vasár­
nap 10-től 1-ig és köz­
nap délután 4-fől.

8419
Kéfszlárnyu teljesem 

uj isfállóajtó jászol el­
adó. Tócóskert István 
ut 43. 8426

Eladó 2 hold szántó 
Fái düllőben 300 kvad- 
rát házhely Vilmos ka­
szárnyával szemben.
Teleki 60. 8430

12 mmázsa szomars- 
mentf kenderszösz el­
adó Hatvan u. 28. sz 

3432
Biodé Böszörményi 

ut 19. számú háa be­
költözhető 3 szobá« le- 

villa mos me.g 
és egy matt 
marvánvla.pos 

8390 
üzlet eladó — 

Bercséniy utca 61- sz.
8393

Eladó ■ "tb zo 'tiag v 
koffer, fehér gyermek1 
kabát és ruha 2 éves­
nek, 49 szélen 55 centis 
Üvegtábla. Szent Auma 
31. emelet. ' 8398

Jókaiban levő varró­
gép olcsón eladó. — 
Arany János u. 49. sz.

8408
Eladó egy haf hóna­

pos nőstény farkas 
kutya. Böszörményi ut 
7. szám. 8407

Eladó tégy kéti égős 
villanyluszt.er, egy és 
fél mázsa busa, égi 
erősen vasa.lt nagy lá­
da, hombárnak is al­
kalmas, Magosa u- 7- 

MH3 
sorté«, plymufh 

gyöngytyufcok 
István malom

a

vasa.lt
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Eladó két ház Bauer

Ajtó utca

lehet

dest

egy

Eladó

termésű

Eladó

8340

Mifim&tfiU kfliluxgv&ftfifiA

Egy négy 
valódi fai ka« 
adó- Bethlen

cipó
8372

Mes- 
8330 
levő

8488 
levő

Csa.us tulajdonosokkal 
tárgyalok.

CIM A KIADÓBAN.

Egy 
: zabó 
Csapó 
stein.

Egy

Több ezer porha.jas 
sz.óllővesszó különféle 
fajta eladó. Vargaként. 
Leganyi utca 35. 8321

Egy hold príma szőlő 
Hajdubagoson pajtával 
eladó. Széehenyd-utca

8319
bor

Eladó egy 
szekrény és 
tótábla, Kígyó u

Férfi ruháik kalapok, 
cipók eladók nagy alak 
ra, Vígkedvű 1"

Tíz mázsa lencse —- 
vetni való eladó. Dara­
bos utca 54. 8359

Jókarban levő szaba- 
donfufó kerékpár eladó 
Szent, Anna utca 27. sz 
az udvarban. 8356

Családi karlk-etoajóA 
és egy sülyesztős var­
rógép ealdó, Széchenyi 
utca 8., hátul. 8410

Békebeli vízhatlan fe 
kete posztó kocsitnkai'o 
eladó. Cim a kiadóban.

8413
Eladó egy alig hasz­

nálj s-zatócsüzlet felsze 
relés Hajduhadházon 
916. szám. 8368

Eladó egy szép va­
dászkutya, nőstény ju­
tányos áron, Vargákén 
Legényt utca. 29. 8369

Olcsón eladó ócska jó 
deszka, épületfák, pléh- 
tető. Rákóczi 2. 8367

Eladó Sámson! útfé­
len Gerébi telep, Irén 
utca 24. sz. alatti ház, 
450 négyszögöle) vétel 
esetén szoba, konyha 
beköltözhet'fi» laklásetaU 
bővebbet Petnőfl-tér 10 
szám ala-ft. 836í

Tanyésbirfok 26 kát- 
hold városhoz közel 
eladó. Széchenyi-uf.ca

4 és fel hold be­
vet tt szántóföld 
az Ebesi állomás­
nál. — Bővebbet 
Böszö-m i-yt ingd- 

lan iroda Miklós-u'ca 7

Szép kis dívány eladó 
Árpádtér 39 .sz. cipő­
üzlet- 8513

Eladó üzemképes mo­
torkerékpár Bethlen ut 
ca 21

Eladó egy 
zsakrumpli, 
savanyított 
Szent Anna

Eladó egy szivarka- 
hajós kis Singer varró 
gép, Batthyányi utca 40 
pincében.

Egy jókarban 
gramofon eladó. Árpád 
tér 20.

Eladó
tehén uj 
kóczi 38.

Kitűnő 
és egy hordó káposzta 
eladó. Simonffy u. ?-á.

esv 4 — 5 szobás beköl- 
tözh ’tő

városhoz 
Dezső, in-

Szerrt 
8388 
elfo-

Budai 
számú

Eladó asztalok, szép, 
fekete márvány; 
, vörösréz, szőllő 

raktár- 
, Sas u. 
ügyvédi 

8345
Vendég

8501 
iij bopjas faj 
búzáért. Rá-

8451 
Üveg- 
nyuj- 

45. sz- 
8442

malom radiálszitával, 
favágásra körfűrésszel 
rnetrhajfáará, üzemké­
pesen felszerelve,. l?en- 
zinmoforos cséplőgar- 
nitura házzal együtt 
esetleg ház nélkül téte­
lenként is. fából épített 
fényképészmüerem -- 
bárminek. Értekezni 
Kossuth utca 24. Na­
ná ssy Istvánnál. 8324

Egy ló után való kis- 
szekér s egy strapa ke- 

eladó. Bakovsz- 
8335

Eladó egy jókarban 
levő kicsi Singer varró 
gép és egy széthúzható 
cseléd faágy. Kétima.- 
lom u-' 3- 8351

Eladó 25 kiló, szola.n- 
na Bethlen,utcá 21. ke­
reszt épület. 8341

Könyvszekrény, — 
plüss-fofelek. toaletfü- 
kör. Íróasztal eladó. — 
Hatvan u. 4. 8438

Egy jókarban levő 
filegória bádogtetővel 
és egy ruhaszekrénv el­
adó. Vígkedvű Mihály 
utca 9. szám. 8525

Eladó sestakerti bor 
8 hektó, Kishegyes! ut 
8. szám. 8412

Eladó két diófa törzs 
Boldogkert. Epreskert; 
utca 27. szám. 8317

Bézs eladó, Vár u. í

Tolásoa ládák és ba­
romfi keífecek szállí­
tásra is alkalmas eladó 
megtekinthető a Kárvá- 
tia fatelepen Homok­
kert, Hid u. 8. 7494

1B5 ezer korona egy 
beköti!zbető kis mun­
kásház. egv szoba, — 
konyha, fáskamara, kló 
zett Pavillon laktanya 
melletti Olajütőben 75. 
számú sarokház. Tu­
lajdonosa Tóháti János 
eipészmesfer. — Vétel 
Nagy Lajos irodában 
köthető meg Veres utca

búzatermő

szántóföld.
BöezörménylIiáBzlj 
mgatíanfoigdlmi iroda, 

Miklós-u ca 7. szám.

8326 
sza-

Eladó ház 600 k 
főiddel azonnal beköl­
tözhető, Gerébi telep, 
Eülöp utca 26. sz. Csa­
pókért mellett. Érte­
kezni ugyanott. 8444

Ajtók, utcai ablakoki 
12 méter horgony kerí­
tés és egy nagy kapu 
eladó. Csonka utca 8.

8467
Eladó két lóra való 

szerszám, Loránfffy u. 
4. 84®

Törökszentmiklőson 
eladó az Almáéi utca 
sarkán lévő jóhírnevü 
Arvay-fóie vendéglő. — 
Sajáfház. Értekezhetni 
ott helyben özv. Árvay 
Márton: ión A’. 8182

Ezerjó é-s rizling szól- 
lövésszé eladó. Győrffy 
telep. Telefon 834.

Eladó liáiz sós 
Ionná Csapó u. 44

Eladó háromajtós tű1, 
rösszekrény, pű’díván v- 
kcményfaháló, íróasztal, 
tükrök, több bútorok - 
Szíchényi-ujca 8. 191

Ház beköltözésre el­
adó. nagy műhely éf 
.más mellékhelyiségek­
kel. Kar utca 44. szá­
mú, azonnal elfoglalha­
tó az épület, egyrésze- 
Pataky. Csapó ut.ca 19.

8297
Bükkfa háló, jutá­

nyos áron eladó. Bő- 
szörményi-ut 20. 8307

Eladó fűszer üzlet, 
•berendezés, 122 fiókkal.
Te.Iek.i-u. 17. 8308

Eladó villamos meg­
állótól 5 percnyi járás­
nyira, 1 hold fold Al- 
kaJmas házhelyeknek 
kertészetre, gazdálko- 
dőnek is. Cim a kiadó­
ban, 8331

Egy könnyű homo­
kon fuf.ó kocsi eladó. — 
akár rosszért elcserél­
hető. József király her; 
cég ufea 75. 8375

Gaza! utca 24. számi 
ház beköltözhető 2 
szobás utcai lakással, 
istállóval, góréval —• 
nagy udvarral sürgőser 
eladó. 8378

Eladó négy mázsa 
ízén, 8 m. fa, ugyanott 
szép leander. Kút utca 
7. szám. 838f

Eladó világos ke­
ményfa- hal# madrácok 
kai együtt" ‘Sürgősen 
Pesti ut.ca 61. 19Í

rékpár 
ky utca 8.

Harmincötös u 
nőm franica női 
eladó Hajó u. 26.

Villamos megállónál 
szőllővel. gyümölcsös­
sel. beköltözhető csalá­
di- ház. ugyanott négy 
százötven kvadrátölas 
iparcélra alkalmas ház- 
-tele.k. továbbá három­
száz kvadrát szőllő gyü­
mölcsössel jutányosán 
eladó. Többféle hasz­
nált bútorok minden el 
fogadható árért eladó.

~~ Lipták
8491 

hónapos 
kutya el- 
u. ő6- sz.

8328
Eladó jókarban levő 

eke. megtekinthető dél­
után vakért- Déli 
sor 35. szám. 850’

Eladó ház! azonnal 
beköltözhető, Oláh Ká­
roly utca 59. Homok­
it ért• 8510

Egy használt méh- 
kaptár eladó. Kossuth 
utca 28. sz. keresztépü 
lef. 8509

Az állomással szem­
ben. Homokkert utca 
101. számú ház bekölíöz 
hefő lakással eladó. — 
Értekezni ugyanott- — 

8450

Aiatióoóp marokrakós 
eladó. Teleki 63. 8360

Szivattyúikat kom 
plett 13 m. önftöft. csö­
vei eladó. Teleki 63. sz 

8361
Közápermatre fehér 

grenadiu egész ruha 
eladó Teleki 63. 8362

Egy jókarban l'évő bá 
rom koloncos haragüté 
ses fali ingaóra eladó, 
megtekinthető r. k. kán 
tornai. Varga u- 24- sz 
Ugyanott használt tég; 
'a is van eladó. 83ol

Fedeles kocsi igen jo- 
karban eladó. iKgyó ut 
ca 16. szám. 8309

Eladó fajborok és 
amerikai gramofon —■ 
ÍVgkedvü 14 8401

Andrássy uf 20. szá­
mú- szőllő 252 négyszög 
öl eladó. Értekezni le­
het Vénkert, Libaker t- 
u tea 8. "545

Zongora bécsi gyárt­
mány kitűnő hangú el­
adó. Nyomtató u< 2. sz.

nagy 
mosdó, 
permetezőgép, 
ajtó, vizfantaly. 
3. emeleten, 
iroda.

Eladó ház 
ut.ca 78. 2 szobai kony­
ha azonnal elfoglalha- 
té. ■1468 négyszögöl szőlő 
a vágóhidi megállóhoz 
tíz perc módéra há- 
your s^zbas villává«! cl- 
adó. Czilli Mihály Rá­
kóczi u. 12. 8339

Eladó egy uj tavaszi 
női kabát egy selyem 
blúz és egy kötött blúz 
egy korái fülbevaló — 
Batthyányi utca 14. 
az udvarban jobbra.

8363
Eladó Kalikavászon 

függönyeikhez, ágy és 
aszfalnemüek hosszú 
fötgyaasatal, nagy üveg 
fonottkosárba stb. 10 
órától 3 óráig Peterfia 
utca. 48. H lépcső. 8334 

Központban jókarban 
levő három szolláS csa­
ládi ház eladó. Cím ki­
adóhivatalban. 83a3

Három drb. 8 szárnyú 
ki és benvilló ablak el­
adó. Erzsébet ut 93. .sz- 

8353
Föld eladó 5. és 6. 

hold. 10 és 25 holdas 40. 
és-60 hojdnyi, bérbeadó 
kisebb-nagyobb. Pataky 
Csapó utca 19. kereszt­
épület- 8357

Ház beköltözésre el­
adó. Vendég utca 14. 
szá.mu, Kar ut.ca 44. — 
Bercsényi utca 73. Mo- 
nos.torpályi ut 68- és 
-mellett üres telkek- — 
Kisebb-nagyobb tanyás 
birtok' bérbe eladó. — 
Nyilas telep, Malvin ut 
cán 4. és 6. sz. ház el­
adó- Pacsirta utca 26. 
számú ház is eladó. 
Pafakv, Csapó utca 19.

8359
Eladó Csapó középré­

szen egy modern 6 mé­
teres üzlet bármilyen 
üzle'nek megfelel. Cim 
a kiadóban. 8336

Csapókért, Apponyi- 
utca 3í>. számú szőllő 
beköltözhető lakással 
sürgősen eladó. 8370 

Üvegezett iroda köny 
nyen szétbontható sür­
gősen eladó. Megtekint 
hefő ..Mone“ műszer 
üzem üzletében. Kisfem 
plombazár. 8371

Egy ebédlő kredonc 
é's aszta-l eladó Hersch, 
Nvugati uf.ca 32. 8343

Eladó uj ház Zrinyi- 
utca 37. Tulajdonosnál. 
Bővebbet Vígkedvű Mi; 
hály utca 1 8364

Beköltözhető családi 
háazk központban és 
ké tségekben eladók — 
Értekezhetni .Hadirok­
kantait, özvgyük, ár­
vák. Nemzeti Szövetsé­
ge f. a. általános ügy 
nökségi iroda ’Debrecen 
Egyháztér 5. X- emelet. 
Telefon 14-59. 8361

Eladó 2 félméteres 
ajtó, tokkal «igyütt- ~~ 
Kazinczi-utca 3. 8236

Ház két szobás eladó 
beköltözésre, .Monostor- 
pályi-air 68. Só? űré. 
Mellette eladó házhely, 
megszántva, letr ágyáz­
va 900 négyszögölnyi, 
600 korona négyszögöle 
és e mellett 1160 négy­
szögöl ó'szi vetés felé­
vel. Bérkocsisoknak, 
fuvarosoknak, lucernái« 
nak alkalmas. Eladja: 
Pataky, Csapó-utca 19.

8211
Sugár permetező el­

adó. 'Értekezni Vig4 
kodvü 45. 1 órától 3-ig.

Eladó
B lhgelőn 10 kát. ho.dEladó ház-

Nagvforgalmu útvona­
lon, két szoba beköltöz­
hető lakással, villanyv.- 
lágitással,jóvizli kuttal, 
két üz eth-lviségge . jó- 
raeneteiu korcsmává’, 
épület- és .üz fakerce- 
kedésse’. -- El -öltüzá« 
miatt sürglsen e a,ó. 
Kl-hegyest-ut 8. sz.

Gyönyörű szép inga­
óra és függőié mpa el­
adó Cim a kiadóhiva­
talban. 8466

Eladó 30 kg. házi sza­
lonna. Bundi u. 6. 832,

Egy majdnem uj szép 
üveges ajtó tokkal el­
adó. Szív u. 10. száin.

832Q
Megtisztított hasz­

nált tégla eladó. Deák j 
Ferenc ufea 20. 8500 |

Eladó családi okok 
miatt Debrecenben for- i 
galmas helyen ország- | ‘ te Dfiz,síi jngatla

Olcsón eladók 
ronykerifés. ócska 
kákkal. vaságyak- 
ház-fér 8-

25 kgr. sós szalonna 
novemberi-sózás eladó 
Homok u. 26 8332

Kevecet használt férfi 
öltönyök eladók, 
tér ut.ca 11.

Egy jókarban 
fehér nagy gyermekko­
csi eladó. Csillag utca 

8441 
mázsa ró 
egy hordó 

káposzta 
23. 8329

Egy jókarba.rj levő 15 
soros vetőgép eladó. — 
Értekezni Juhász Áron 
kovácsmesternél, Hajdú 
sámson. 8125

Eladó Tócóskert Ist­
ván ut 27. szám ala'ti 
saroktelek- Felvilágosí­
tás Sarkadi kefeüzleté­
ben; Széchenyi utca 1

82MÍ
Ócska fégla, 1 nagy 

vendéglői púid. 4 asz­
tal eladó. Józsa Antal 
közvágóhidfól balra. — 

8287
Eladó szőlő Bodár 

egy hold tepülefü rajta 
nagyon szép uj tégla 
épület szép szobákkal 
alatta pince. _ három 
óriási termő diófa, ét 
fóbb gyümölcsfa és már 
a. szőllő rendbe 
megmeteve, ára 
millió kétszázezer 
róna. Értekezni
Szent Anna utc.a 12. sz- 
lakatosmüblyben. 829c

Burgonya fél mázfsa 
rózsa, vetni 'aló és 3 
mázsa rendes Voltmanu 
eladó. Verbőczy u. 3- 
jobb oldal. 8320

Gyermek kocsi és 
nyitható gyermek asz- 
tál-szék eladó. Bauer- 
telep. Bauer

Gazdasági felszerelő- 
sek, eke. járom, tézsla; 
kötelek, láncok, lószer­
számok sfb. eladó tér­
mért is cserélhető- Hat 
van utca 6Í. emeleten 

8340
Eladó 500 liter bor 

hordónként is Köntös­
kert, Újvárosi ut 23. sz.

8403
Alig használt női fel­

öltő és egy tdflesen uj 
leányka kabát eladó. — 
Piac ut.ca 30. kersfzül- 
épület, emelet. • ' 8407

Ealdó dupla férfi gal 
lér 40—45 számig és egy 
pár fekete uj 43. szá­
mú férfi cipő. Miklós u 
45. szám - 8411

Beköltözhető ház el 
adó I. kér- Móric, u. 22. 
számú. 8408

Eladó tégla, elsőren­
dű épület és vas, nagy 
méretű, nagy mennyi­
ségben is. Nyulasi gőz­
téglagyárba, Borz utca
5. 8398

Ajtók és ablakok el­
adók Csapó u. 71. 8396

Eladó egy nagy ki­
vágott. eperfa, haszná­
latra való, Klapka utca
6. szám. 8392

Fekete selyem ruha 
20.000 koronáért, rózsa­
színű selyem jumper 
7000 koronáért eladó 
Cim a kiadóban. 8390

Eladó 2 drb. vásáros 
sátor ponyvával együtt 
Teleki u. 28. sz. 8441

Tanyásblrtck 26 kát 
hold homok 
közel eladó, 
gaflanlforgalmi, 
Anna 6.

Eladó minden 
gad ható árért, 
Ézsaiás utca 22. 
(második) líázastetek 
háromnegyed része, — 
estleg elcserélhető. 8382

Eladó 8 vas oszlop 
drótkeritéshez, Köntös­
kert Szabolcs utca 30.

8381
Eádogosműhely kézi­

szerszámokkal eladó. 
Darabos ujca 23. sfcám.

Hrgalmi. Szent Anna 
6. szám. M

Hajtókocsi könnyű 
négyülésü, gummi ke­
rekekkel eladó. Hatvan 
utca 4.' .

'Eladó egy kis székéi, 
egy'ló után való, Haj­
nal utc.a 9. ■-* 6

Eládó ház kél szoba, 
konyha, fűszerüzlet be­
rendezéssel, kovácsmü 
hely ,uj modern' szer- 
Érámmá', és házi büféi- 
ral mindennek' az ara 
1300. dollár, esetleg ma­
gvar koránéért is. azon 
ral átvehető. Nyilas te. 
hm Márton Kálmán ut 

' ' 8481
alig használt 

varrógép eladó, 
u 16. Fi nk el-

8484
,_o, önfölf üst 200 11- 

t rés szappanfőzői vagy 
bármi c.é’ra alkalmas 
eladó Füvészkert utca 
12. házmesternél. 8483

Motorkerékpár ,Pueh' 
esvszázhuszezerért el­
adó. pataky garage. — 
Erzsébet 8476

Eladó 50 szál drugány 
fenyő, iizedos mérleg, 
termény fajsulymérő, 
boroshordók 41-cs uj 
cipő, vcr.iatólánc, vas­
csövek. férfi aranyóra­
lé ne, betc-ncsrép. Had­
házi utca 16. 8475

Eladó Klapka utca 29 
számú ház. aoznnal be- 
kölfözhefő. 8473

Olajüfö 24. számú ház 
2 szoba, konyha, körül 
léckcritéssel eladó. — 

Vétel esetén azonnal 
.beköltözhető. 8469 

Mosdószekiény fűkor 
rel eladó d. e. 11-től d- 
u. 4-ig Baross 28. 8318

Eladó »’püjeffa.. Ka­
szás telep, Kaszás u 
2. 8459

Mérleg, pult, esetne- 
gés tányérok, veidling_ 
vastepsi, bárd, szűrő 
merőkanál, tengeri da­
ráló. Péterfla 43. 8458 

Szabadonfutó fékes 
kerékpár eladó. NyiI u. 
71. 8456

Simonyi-ut, Péterfia-u., 
Piac-utca mentén 

m© äi siók

a. sámsoni ország­
úton levő le 
19-ik 32.
jo moneteiü fűszer­
üzlet berendezéssel 
és korcsma helyiség­
gel (esetleg lakás­
nak is átalakithali) 
más vállalat mialt 
a.ionnal eladó. Ér'e- 
i ezhetni ugvanoti.


